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Úspěchy školního roku 2022/2023:  

• Vyhrávali jsme ve sportovních soutěžích a olympiádách: 
 
- Pythagoriáda, Matematický klokan, mezinárodní matematická soutěž Pangea, 

Logická olympiáda 
- Mladý chemik 
- Olympiáda z německého a anglického jazyka 
- Ekonomická olympiáda a Soutěž finanční gramotnosti 
- Odznak všestrannosti 
- Hudební soutěže Novohradská flétna, Jihočeský zvonek, Jarní petrklíč 
- Soutěž o nejlepšího kuchtíka 

 

• Uspořádali jsme opět celoškolský Barevný týden, kdy jsme se ve škole potkávali jako 
rockeři a pohádkové postavy 
 

• Uskutečnili jsme přehlídku dravců a sov, kterou financovalo Město Zliv jako dárek  
ke Dni dětí 

 

• Zažívali jsme strach při Helloweenském večeru plném duchů, čarodějnic a upírů 
 

• Jezdili jsme na četné exkurze (Praha, Vídeň, Mauthausen, Linec, Atom muzeum Brdy, 
JETE Temelín, Č. Budějovice, Tepfactor…) 

 

• Uspořádali jsme Mrkviádu a vyzvali ke sportovnímu klání budějovickou ZŠ Emy 
Destinové 

 

• Připravili jsme 23. ročník krajské přehlídky Zlivská kytara 
 

• V rámci dětského pěveckého souboru Skřivánek jsme zpívali v Lidicích 
 

• Zúčastnili jsme se 7. ročníku celostátní přehlídky „ZUŠ OPEN“ 
 

• Absolvovali jsme divadelní představení v anglickém jazyce 
 

• Pasovali jsme prvňáčky na rytíře písmenkové královny 
 

• V rámci Univerzity třetího věku jsme realizovali přednášky s tématy Křesťanská 
ikonografie a hagiografie a Budhistické umění Indie 

 

• Také jsme bruslili, plavali a trochu lyžovali 
 
Je toho ještě mnohem více. Vše je uvedené na našich nových webových stránkách, kde jsou 
akce prezentovány včetně fotodokumentace. 
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Výroční zpráva o činnosti ZŠ a ZUŠ ve Zlivi 

ve školním roce 2022/2023 

Název školy: Základní škola a Základní umělecká škola, Zliv, okr. České Budějovice 
Sídlo školy: Lidická 315, 373 44 Zliv 
IČ:  00581623 
číslo účtu: ČSOB: 3014635/0300 
telefon: kancelář: 387 993 323, ZUŠ: 387 993 494, školní jídelna: 387 993 473 
  školní družina: 739 120 916 
e-mail:  info@zszliv.cz 
www:  www.zszliv.cz 
  
 Základní škola a Základní umělecká škola Zliv sdružuje v jednom právním subjektu 
5 součástí: základní školu, základní uměleckou školu, školní družinu, školní klub a školní 
jídelnu.    
 
 Zřizovatelem školy je město Zliv, zřizovací listina č.j. 204/2006. Škola je vedena   
v rejstříku škol MŠMT pod č.j. 2 396/2007-21, identifikátor zařízení: 600 057 364. 
 
 

Učební plány 
 
 Ve školním roce 2022/2023 se v základní škole vyučovalo ve všech ročnících podle 
školního vzdělávacího programu pro základní vzdělávání Základní škola Zliv – verze 2022. 
 

V ZUŠ se ve všech ročnících obou stupňů vyučovalo podle učebního plánu pro 
základní umělecké vzdělávání Základní umělecká škola Zliv.  

 
Vzdělávání probíhalo v souladu s výše uvedenými vzdělávacími programy s ohledem 

na dodržování stanovených průřezových témat a vzdělávacích oblastí. Vedení školy 
monitoruje průběžně dodržování ŠVP a vyhodnocuje splnění jejich vzdělávacích cílů.  
 
 

Školská rada 
 

 Školská rada při ZŠ a ZUŠ Zliv pracuje od 1. září 2021 ve složení: 
 
Zástupci rodičů:   Bc. Hana Burcevová, Kamila Urbanová 
Zástupci zřizovatele:  Ing. Ivo Jíša, Mgr. Iva Kučerová  
Zástupci školy:   Mgr. Ludmila Matašovská, MgA. Jana Zavičáková  
 
Školská rada projednala a schválila zákonem stanovené dokumenty, aktivně se zabývá děním 
ve škole a přináší podnětné návrhy ke zlepšení chodu školy. Je důležitým partnerem vedení 
školy a významným prostředníkem mezi rodičovskou veřejností a školou  

mailto:info@zszliv.cz
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Zaměstnanci školy  
(stav k poslednímu dni školního roku 2022/2023) 
 
 

Učitelé základní školy (pracovní zařazení, vyučované předměty) 

Ing. Macas Milan, DBA ŘŠ, II. stupeň 

Mgr. Havlová Dana ZŘŠ, I. stupeň 

Mgr. Bráchová Věra I. stupeň (MD) 

Mgr. Hrušková Marcela I. stupeň 

Mgr. Hucková Zdeňka I. stupeň 

Mgr. Klimešová Martina I. stupeň 

Mgr. Matašovská Ludmila I. stupeň 

Mgr. Musilová Daniela I. stupeň 

Mgr. Rysová Milena I. stupeň 

Mgr. Šmídová Helena I. stupeň 

Mgr. Vlčková Kateřina I. stupeň 

Mgr. Wohlschlägerová Romana I. stupeň 

Mgr. Bendová Jaroslava II. stupeň 

Mgr. Bočková Hana II. stupeň 

Mgr. Davidová Elška II. stupeň 

Ing. Eiblová Eva II. stupeň 

Mgr. Horáková Jana II. stupeň (MD) 

Mgr. Huszárová Lenka II. stupeň 

Mgr. Koudelková Klára II. stupeň 

Mgr. Vojtěch Krninský II. stupeň 

Kubartová Naděžda II. stupeň 

Mgr. Kulířová Lenka II. stupeň 

Mgr. Kutilová Barbora II. stupeň 

Mgr. Lojka Ladislav II. stupeň 

Ing. Matoušová Hana II. stupeň 

Mgr. Muráňová Jana II. stupeň 

Mgr. Pokorná Věra II. stupeň 

Mgr. Pour Václav II. stupeň 

Mgr. Samcová Dvořáková Radka II. stupeň 

Mgr. Šmíd Milan II. stupeň 

Bc. Vlčková Naděžda, DiS. II. stupeň  

Fenclová Marie vychovatelka školní družiny, asist. pedagoga 

Božovská Vladislava vychovatelka školní družiny 

Mgr. Aneta Štabrňáková vychovatelka školní družiny 

Kodadová Lenka asistent pedagoga 

Kopalová Petra, DiS. asistent pedagoga, pedagog volného času 

Bc. Šímová Romana asistent pedagoga, pedagog volného času 

Tesařová Jaroslava asistent pedagoga 

Bc. Tesařová Martina asistent pedagoga 

Zápotocká Lucie asistent pedagoga 

Zborníková Bohumila asistent pedagoga 

Mgr. Bc. Zelmanová Marcela asistent pedagoga, pedagog volného času a ČJ 

Školní poradenské pracoviště 
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Mgr. Klimešová Martina výchovný poradce 

Mgr. Koudelková Klára výchovný poradce, metodik prevence 

Učitelé základní umělecké školy: 

MgA.Zavičáková Jana zástupce ředitele pro ZUŠ, flétny, klavír, klávesy 

Egert Petr, DiS. klavír, klávesy, korepetice 

MgA. Ferebauer Petr kytara, komorní hra 

Bc. Kopsová Andrea, DiS zobcová flétna, komorní hra, klavír 

Netolická Leona zpěv, klavír, klávesy, HN 

Novák Václav dechy, kytara, komorní hra, bicí nástroje 

Mgr. Pták Zdeněk výtvarný obor 

Vlková Nikola, DiS. zpěv, EKN 

Zaplatílek Josef klavír, klávesy, pěvecký sbor 

Mgr. Zvoňárová Jana zpěv, zobcová flétna, klávesy, komorní hra 

Provozní zaměstnanci: 

Drmota Radim školník, správce TV 

Edlová Dita uklízečka 

Irová Jana uklízečka 

Kubatová Jaroslava uklízečka 

Lavička Jozef uklízeč 

Peroutková Veronika uklízečka 

Školní kuchyně: 

Staňková Jana vedoucí ŠJ 

Benediková Bohuslava vedoucí kuchařka 

Hovorková Magdalena pomocná kuchařka 

Kubatová Jaroslava kuchařka 

Rychetská Ludmila kuchařka 

Administrativní pracovníci: 

Bc. Vlčková Naděžda, DiS. ekonomka 

Benediková Monika administrativní pracovnice, pokladní 

 
Celkem bylo ve škole zaměstnáno v pracovním poměru k poslednímu dni školního roku 
63 zaměstnanců, z toho 2 zaměstnankyně na mateřské dovolené a 1 v dlouhodobé PN. 
  
 

Kvalifikovanost pedagogických pracovníků 
    
           Pedagogičtí pracovníci v ZŠ a ZUŠ Zliv ve školním roce 2022/2023 splňovali kvalifikační 
předpoklady stanovené zákonem 563/2004 Sb. o pedagogických pracovnících s výjimkou 
volitelného předmětu Ekonomika (3 hodiny). Tento volitelné předmět však byl vyučován 
s maximální odbornou erudicí. 

  

 

Personální změny 
 
             Do školního roku vstoupila škola s novými vyučujícími. Na II. stupeň nastoupila       
Mgr. Eliška Davidová (ČJ, VV), Mgr. Hana Bočková (NJ), Ing. Eva Eiblová (INF), Mgr. Barbora 
Kutilová (PŘ, CH, PV), Mgr. Vojtěch Krninský (Z, TV), Mgr. Věra Pokorná (ČJ, DO)  
a Mgr. Ladislav Lojka (zástup za Mgr. Pokornou – dlouhodobá nemoc). Jako asistentka 
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pedagoga byla přijata      Bc. Martina Tesařová, Lenka Kodadová. Pracovní poměr k 30. 6. 
2023 skončil Naděždě Kubartové, Vladislavě Božovské, k 31. 7. 2023 Mgr. Věře Pokorné  
a k 31. 8. 2023 Bc. Martině Tesařové.   

 
Spolupráce s odborovou organizací 
 
 

 Při škole pracuje základní organizace Českomoravského odborového svazu pracovníků 
ve školství, kterou zastupuje předseda Mgr. Václav Pour. Kromě plnění zákonem 
stanovených úkolů je ZO velmi solidním partnerem vedení školy, se kterým spolupracuje 
především v oblasti přípravy kolektivní smlouvy a hospodaření s FKSP.  
   

 Obvyklé akce, které škola ve spolupráci s odborovou organizací pravidelně pořádá, se 
podařilo uskutečnit. Oslava Dne učitelů proběhla 29. března 2023 v restauraci Metropol.  
Školní rok jsme pak jako zaměstnanci zakončili celodenním studijním soustředěním 
v Barokním divadle Zámku Český Krumlov dne 29. 6. 2023. 
                                                                        

 Další vzdělávání pedagogických pracovníků 
 

            Vedení školy velmi důsledně dbá o osobnostní a odbornostní rozvoj. Povinností 
zaměstnance je zapojení se do dalšího vzdělávání. 
            Pedagogičtí zaměstnanci se zúčastnili následujících seminářů a školení:  
 
 

Název semináře Školící organizace 
Počet 

absolventů 
Hygienické minimum pro zaměstnance ve školním stravování MVC/ Monika Vlková Consulting 5 

Setkání výchovných poradců Schulzentrum Gmünd 3 

Společně k lepší škole: Příběh Sama Člověk v tísni, o.p.s. 11 

Geovědní poznávání neživé přírody v praxi ZVAS 1 

Čtenářská gramotnost ve 2. a 3. ročníku Nová škola s.r.o. 4 

Jak obaly pomáhají spotřebitelům snížit množství potravinového 
odpadu 

Recyklohtaní, o.p.s. 1 

Rozvoj emoční inteligence prostřednictvím příběhů ve smyslu 
Gestalt Terapie 

NPI 1 

Jak na gramatiku - Konjugace Centrum pro integraci cizinců, o.p.s. 1 

Jak na gramatiku - Deklinace Centrum pro integraci cizinců, o.p.s. 1 

Společně k lepší škole: Sam není sám Člověk v tísni, o.p.s. 4 

Společně k lepší škole: Příběh Jany Člověk v tísni, o.p.s. 1 

Jak nastartovat motivaci žáků s WocaBee WocaBee s.r.o. 1 

Kreativní aktivity pro výuku cizích jazyků WocaBee s.r.o. 1 

7 steps towards creative thinking WocaBee s.r.o. 1 

Jak postupovat v přijímání a začleňování žáků cizinců do ZŠ NPI 3 

Zvládání chování náročného na péči u dětí s PAS Životní vzdělávání, z.s. 1 

Vrozené způsoby, jak se uvolnit INFRA, s.r.o. 1 

Vykročte do 1. ročníku Taktik international, s.r.o. 2 

Vánoce přicházejí, rytmy zimy Mgr. Jaroslav Jenček 1 

Holokaust ve vzdělávání Památník Terezín 1 

Jak na rekonstrukci kapalinových válců ve školních sbírkách? NPI 1 

Základní principy metody LCA a možnosti jejího využití Recyklohtaní, o.p.s. 1 
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Ochrana životního prostředí a globální problémy ACADEMIA IREAS, o.p.s. 1 

EKOABECEDA pro klima Recyklohtaní, o.p.s. 1 

Interaktivita nové trendy - 2. stupeň Taktik international, s.r.o. 1 

Hudební výchova s Danielou Taylor Taktik international, s.r.o. 1 

Interaktivita nové trendy - 1. stupeň Taktik international, s.r.o. 2 

Úspěšná výchova dětí Mise Budějce v Českých Budějovicích 1 

Anatomie lidské mysli Mise Budějce v Českých Budějovicích 1 

Hudební výchova na 1. stupni Učitelnice 1 

Škola v pohybu AŠSK ČR 1 

Jak učit méně a zároveň naučit více s WocaBee WocaBee s.r.o. 1 

Jak připravit pro žáky kreativní vánoční hodinu WocaBee s.r.o. 1 

Asistent pedagoga - přítel pedagoga? V Lavici s.r.o. 1 

Poruchy nálad, dysthymie a úzkostné poruchy NPI 1 

Hodnocení a klasifikace ukrajinských žáků na ZŠ NPI 1 

Čtenářská gramotnost s Jitkou Vyplašilovou - 2. stupeň Taktik international, s.r.o. 2 

18. a 19. století očima umělce ZVAS 1 

Hodnocení ve výuce - cesta k efektivnímu učení žáků NPI 1 

Finanční gramotnost NPI 1 

Hry v hodinách matematiky NPI 1 

Jak se učíme NPI 1 

Aktuální problematika daně z příjmů právnických osob se 
zaměřením na ÚSC a PO 

Vzdělávací centrum ČR 1 

Jak tvořit pravidla pro zlobivé žáky EDUALL 1 

Studium pro asistenty pedagoga 
VŠ Evropských a regionálních studií, 
z. ú. 

1 

Digitální gramotnost v matematice NPI 2 

Matematická gramotnost - stačí rychlé počítání, znalost pouček a 
splněné osnovy? 

NPI 1 

Obsah a objem jako kritické místo ve výuce matematiky na ZŠ NPI 1 

Diferenciace a individualizace ve výuce matematiky NPI 1 

Role písmen v matematice 1. st. ZŠ - rozumí žáci písmenům v 
matematice? 

NPI 1 

Výchova bez poražených KOMA psychologická praxe 1 

Co by mohli chtít číst čtenáři ve věku 2. st. ZŠ NPI 1 

Téma rodinných vztahů v současné literatuře pro děti a mládež NPI 1 

Dítě, škola, sítě NPI 1 

Autentické smyslné tvoření textu v praxi ZŠ NPI 1 

Záznamy z žákovské četby NPI 1 

Jak učit a naučit Tvořivá škola, z.s. 1 

Jak tvořit a využít storytellingová videa Učitelnice 1 

Tipy na rýchle aktivity bez prípravy na hodiny cudzích jazykov WocaBee s.r.o. 1 

Interaktivita nové trendy - 2. stupeň Taktik international, s.r.o. 1 

Občanská výchova s Robertem Čapkem Taktik international, s.r.o. 1 

Hravá čeština a literatura pro 2 stupeň Taktik international, s.r.o. 1 

Studium pedagogiky pro učitele odborných předmětů, praktického 
vyučování a odborného výcviku 

VŠ technická a ekonomická České 
Budějovice 

1 

Pedagog a paragrafy DHS s.r.o. 1 

Základní metody kritického myšlení a E-U-R v českém jazyce s Jitkou 
Vyplašilovou - 1. stupeň 

Taktik international, s.r.o. 1 

Slohová výchova a tvůrčí psaní (oba stupně) s Petrou Gruncl Taktik international, s.r.o. 2 

Jak učit cizí jazyk žáky s poruchou učení WocaBee s.r.o. 1 

Umělá inteligence na školách - jak ji využít ve svůj prospěch WocaBee s.r.o. 1 



9 

 

Tipy pro rychlé aktivity bez přípravy na hodiny cizích jazyků WocaBee s.r.o. 1 

Jak nalákat žáky k četbě textu s Evou Šidelkovou Taktik international, s.r.o. 1 

Čtenářská gramotnost pro 1. stupeň s Jitkou Vyplašilovou Taktik international, s.r.o. 1 

Jak vést žáky 2. stupně k řešení slovních úloh s porozuměním NPI 2 

Nápady do hodin finanční matematiky na ZŠ NPI 1 

Vítání jara - Veselé Velikonoce Mgr. Jaroslav Jenček 1 

Wellbeing v praxi Učíme společně 2 

Jak učit programování na 1. stupni ZŠ 
Pedagogická fakulta Jihočeské 
univerzity 

1 

H-EDU Šetří čas učitelům Informatika s Emilem H-Edu s.r.o. 1 

Legislativní pecky pro ředitele škol 2022/2023 Nakladatelství Forum s.r.o. 1 

Dobré vztahy mezi dětmi Mgr. Kateřina Palová PhD. 1 

Badatelství 5.10.2022 Ekocentrum Cassiopeia 1 

Badatelství 18. 4. 2023 Ekocentrum Cassiopeia 1 

Jak na "zlobivého" žáka? Funkční analýza chování EDUALL 1 

Soudobé dějiny ve školy: dějepis a divadlo Ústav pro studium totalitních režimů 1 

Hravý český jazyk a Hravá Čeština pro 1. stupeň Taktik international, s.r.o. 2 

Radioaktivita, f-prvky a jaderné palivo - zajímavosti a novinky NPI 1 

Co je to 3D tisk NPI 1 

Začínáme s 3D modelováním NPI 1 

Fyzika na doma aneb pokusy napříč ročníky NPI 1 

Fyzika dopravní nehody NPI 1 

Začínáme s programem GeoGebra NPI 1 

Studium v oblasti pedagogických věd - vychovatelství Jihočeská univerzita v Č. Budějovicích 2 

Jak na slovní hodnocení Učíme společně 2 

Vyučujte cizí jazyk moderně WocaBee s.r.o. 2 

Učíme venku o klimatu - 2. stupeň Chaloupky o.p.s. 1 

Čtvero ročních období v klimatické zahradě Chaloupky o.p.s. 1 

Plánování a budování školní klimatické zahrady Chaloupky o.p.s. 1 

Skryté dopady výroby a spotřeby mobilních telefonů Recyklohtaní, o.p.s. 1 

Půdní proplétání živého a neživého  Recyklohtaní, o.p.s. 1 

Půda jako společný fenomén - jak nás ovlivňuje a jak se o ní učíme? Recyklohtaní, o.p.s. 1 

Učíme venku na 2. stupni ZŠ Učitelnice 1 

Učím formativně (formativní hodnocení a učení) Učíme společně 1 

Zdravotník zotavovacích akcí Český červený kříž v Č. Budějovicích 1 

Hodnotové vzdělávání Cyril Mooney Cyril Mooney Education, z.s. 1 

Jak předcházet agresivitě a šikaně ve školním prostředí NPI 2 

Autentické videomateriály ve výuce cizích jazyků WocaBee s.r.o. 1 

ToolBee – online nástroje pro jazykáře WocaBee s.r.o. 1 

Psychohygiena a mentální odolnost pro učitele WocaBee s.r.o. 1 

Sfumato – Splývavé čtení ABC MUSIC v.o.s. 5 

Jak na slovní hodnocení  Učíme společně 1 

Soudobé dějiny ve škole: dějepis a divadlo Ústav pro studium totalitních režimů 1 

Konverzační kurz AJ  Albiso, z.s. 7 

Čtením a psaním ke kritickému myšlení Kritické myšlení, z.s. 1 

Letní škola češtiny pro 2. Stupeň ZŠ Nakladatelství Fraus, s.r.o. 1 

Jak efektivně pracovat s obrázky na hodinách cizích jazyků WocaBee s.r.o. 1 

Hry na hodinách cizích jazyků s Broňou Sobotkou WocaBee s.r.o. 1 
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Vzdělávání a odborný rozvoj nepedagogických pracovníků 
 

            Ekonomka školy se v pravidelných čtvrtletních intervalech účastnila odborného 
školení účetního a ekonomického systému školy VEMA. Pracovnice školní jídelny se 
zúčastnily školení „Hygienické minimum pro zaměstnance ve školním stravování. 
Dále pedagogičtí a nepedagogičtí pracovníci absolvovali školení psychohygieny, školení BOZP 
a PO a výjezdního soustředění v Českém Krumlově.   
 
 

Kontroly, inspekce 
  

Červen 2023 Kontrola hospodaření  
a účelnosti využívání 
finančních prostředků  

Město Zliv Nebyly zjištěny nedostatky 

Duben 2023 Kontrola hygieny na ZŠ, 
ZUŠ a školní jídelně 

KHS České 
Budějovice 

Nebyly zjištěny nedostatky 

 
 

Plánované rekonstrukce 
 
           Škola v úzké spolupráci s organizací MAS III Rozkvět a Městem Zliv požádala o dotační 
titul na rekonstrukci a vybavení odborných učeben a kabinetů a dále rekonstrukci  
a modernizaci školní jídelny. K datu vyhotovení výroční zprávy nejsou známa přesná čísla        
o  schválení dotací.   
 
 

Informační systém 
 
 

 Základem školní komunikace je informační systém EDOOKIT, který se neustále vyvíjí 
a zdokonaluje. K jednostranným sdělením škola dále využívá svůj webový portál 
www.zszliv.cz, který spravuje školní metodik IT Mgr. Václav Pour. Od 1. 11. 2022 byl spuštěn 
zcela nová podoba webových stránek s pravidelným publikováním významnějších akcí 

 a událostí ze života školy.  

 K  výuce byl využíván internetový nástroj MS Teams k zadávání úkolů a  online 
komunikaci se žáky.              

  

 

Doplňkové činnosti 
 
 

   Na základě zřizovací listiny a živnostenských listů může škola provozovat řadu 
doplňkových činností, kterými se snaží využít svůj prostorový a lidský potenciál:  
 

• Specializovaný maloobchod  

• Pořádání výstav, přehlídek a obdobných akcí  

• Výchova a mimoškolní vzdělávání – zájmové kroužky 

• Pořádání kulturních produkcí, zábav a provozování zařízení sloužících zábavě  
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• Pronájem školních prostor  

• Hostinská činnost – vaření obědů pro cizí strávníky 

• Výuka v oblasti umění a společenského tance – kurzy společenského tance 
 

 
   V tomto školním roce bylo v rámci DČ provozováno vaření obědů pro cizí strávníky, 
školní zájmové kroužky. Taktéž byly pronajímány školní prostory (tělocvična, sál ZUŠ, 
keramický ateliér a vybrané učebny) 
 
 
 

Spolupráce školy s ostatními organizacemi  
 
 

Škola obvykle úzce spolupracuje s místními sportovními organizacemi, s Mateřskou 
školou Zliv, s Městskou knihovnou Zliv, s Městským hospodářstvím Zliv, s Charitou Zliv,  
s místní organizací Českého červeného kříže, se Sborem dobrovolných hasičů Zliv, s Policií ČR, 
OO Hluboká nad Vltavou, Klubem důchodců, sportovními organizacemi ve Zlivi, poskytuje 
prostory pro akce pořádané městem a hnutí Racek.  Ve škole probíhají jazykové kurzy 
Evropského centra jazykových zkoušek.  

             

ZÁKLADNÍ ŠKOLA 
 

Počty žáků 

 Dle zahajovacího výkazu bylo k 30. 9. 2022 zařazeno do ZŠ celkem 379 žáků. Během 
školního roku došlo k celkovému nárůstu o 8 žáků (ukrajinské děti, přestupy v rámci škol). 
Proti předchozímu roku se počet žáků zvýšil o 2 a všechny ročníky byly po dvou třídách.  
 

OBSAZENÍ TŘÍD  -  školní rok 2022/2023    k 30. 9. 2022 
Tř. Třídní uč. H D   Roč. Tř. Třídní uč. H D   Roč. 

1.A Šmídová 9 11 20  6.A Pokorná 14 8 22  
1.B Wohlschlägerová 8 12 20 40 6.B Bendová 13 7 20 42 

2.A Rysová 11 10 21  7.A Matoušková 12 8 20  
2.B Klimešová 8 14 22 43 7.B Samcová Dvoř. 12 10 22 42 

3.A Vlčková 13 12 25  8.A Koudelková 8 11 19  
3.B Matašovská  15 12 27 52 8.B Huszárová 9 11 20 39 

4.A Hrušková 8 11 19  9.A Kulířová 12 6 18  

4.B Hucková 12 7 19 38 9.B Šmíd 6 11 17 35 

5.A Musilová 8 17 25         
5.B Davidová 11 12 23 48        
celkem žáků 1. stupně: 221 celkem žáků 2. stupně: 158 

Celkem žáků na celé škole: 379 

Celkem tříd:                   18 

Průměrný počet žáků na jednu třídu: 21,06 
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Zápis do 1. tříd 
 
             V pátek 14. dubna 2023 od 13:00 do 17:00 hodin a v sobotu 15. dubna 2023 od 10:00 
do 11:00 hodin proběhl zápis do 1. tříd. Zapsáno bylo 40 dětí, které byly rozděleny do 2 tříd. 
11 dětí dostalo odklad školní docházky a k zápisu se dostaví v příštím školním roce.  
 

       

 
 
 

Výsledky závěrečné klasifikace škol. roku 2022/2023: 
 
  Celkem prospělo s vyznamenáním 260 žáků, prospělo 119 žáků, neprospěl 1 žák a  
2 žáci nebyli hodnoceni, 1 žák vykonal opravnou zkoušku a neprospěl.  Chování bylo stupněm 
„uspokojivé“ hodnoceno u 2 žáků. 
 
 Na konci školního roku odešlo 35 žáků devátých tříd do středních škol,  
2 na gymnázium 
20 na maturitní obory  
13 na nematuritní 
jedna žákyně vychází z osmé třídy. 
3 žáci odešli na víceletá gymnázia. Dva na šestileté, jeden na osmileté. 
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Výchova k volbě povolání 
 
 

  Výchova k volbě povolání tvoří organickou část předmětu občanská výchova, ale 
jednotlivá témata jsou zařazována v rámci výchovy ke kompetenci pracovní do všech ročníků 
a předmětů. Zařazení témat do jednotlivých ročníků II. stupně koordinuje výchovný poradce 
Klára Koudelková, která zároveň poskytuje žákům i rodičům individuální poradenskou 
pomoc.  
 

Stále více dětí a rodičů využívá při volbě povolání a střední školy informací, které 
poskytují různé internetové portály, často komerčně. Naše škola má k dispozici bezplatnou 
aplikaci SALMONDO, díky které zjistí žáci nejen jejich studijní zaměření, ale mohou rovnou 
online vyhledat i vhodný studijní obor, který by jejich preferencím vyhovoval. 
 

 

Inkluze 
   
 Ve školním roce 2022/23 ZŠ a ZUŠ Zliv navštěvovalo 45 žáků se SVP 2. až 4. stupně, 
což je o 8 diagnostikovaných žáků více, než loni. Na prvním stupni je to 15 žáků se 2. 
stupněm, 7 se  3. a jeden žák se 4. stupněm podpůrných opatření. Na druhém stupni 17 žáků 
s druhým stupněm a 5 se třetím stupněm podpůrných opatření.  
 
             Situace se ovšem pravidelně mění s tím, jak probíhají další vyšetření žáků, nebo s tím, 
jak žákům končí platnost vyšetření. 
 
             Žákům je poskytována péče podle doporučení z PPP, nebo SPC. Na škole pracuje 9 
asistentů pedagoga, kteří pracují s žáky se závažným zdravotním postižením, s poruchami 
autistického spektra, s poruchami chování, se závažným sluchovým postižením, s mentálním 
postižením, se sluchovou vadou a se závažnou poruchou řeči a s poruchami učení. 
 
             Žáci se SVP se vzdělávají ve třídách se spolužáky tak, aby byli začleněni do kolektivu. 
Třídní učitelé spolupracují s ostatními vyučujícími a dbají, aby byla žákům poskytnuta 
speciální péče dle doporučení. Aby byly zohledněny jejich potřeby a žáci se vzdělávali dle 
svých možností. 
 
              Pravidelně se uskutečnila setkání s rodiči, probíhá intenzivní spolupráce s  SPC a PPP. 
 
 

Minimální program prevence sociálně patologických jevů 
 
 

 Minimální program prevence sociálně patologických jevů je součástí celkové 
preventivní činnosti školy zaměřené na předcházení kriminalitě žáků. Za tuto oblast odpovídá 
ve škole metodik prevence Mgr. Klára Koudelková. Na prvním stupni jsou žáci seznamováni 
se zásadami slušného chování, učí se spolupráci a toleranci. Již zde je kladen velký důraz  
na budování pozitivního klimatu třídy. Pokud se podaří vytvořit dobře fungující skupinu, 
předejde se mnoha budoucím problémům, jako je třeba šikana. Součástí vzdělávacího 
programu je na prvním stupni hlavně dopravní výchova, první pomoc, ale i hygiena. Stále 
více pozornosti se věnuje bezpečnému pohybu v on-line prostoru. 
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              Na druhém stupni prevence prolíná mnoha předměty. Prevence patologických jevů 
je zapracována především do tematických plánů předmětů výchova ke zdraví a občanská 
výchova, mediální výchova, ale také biologie a chemie. Cílem je naučit děti uznávat pozitivní 
hodnoty, naučit je se orientovat v problematice různých typů závislostí. Nabídnout jim 
dostatek informací pro jejich rozhodování. Naučit je vážit si vlastního zdraví. Nedílnou 
součástí výchovy je pěstování vědomí osobní důstojnosti a psychické odolnosti vůči 
negativním vlivům. 
 
               Na základě podezření na možné zneužívání sociálních sítí byla věnována velká 
pozornost bezpečnosti při komunikaci a šíření fotografií a videí. Žáci byli při třídnických 
hodinách a hodinách informatiky upozorněni na možná rizika spojená s pohybem  
ve virtuálním prostředí. 
 
               Škola řešila podezření na šikanu ve třídě na prvním stupni ZŠ, s třídou pracovali  
a příští rok budou pokračovat odborníci z PPP Č. Budějovice. V páté třídě proběhla intenzivní 
práce s třídním kolektivem ve spolupráci S PPP Č. Budějovice. Ve druhém pololetí proběhlo 
na celé škole vyšetření třídních kolektivů zaměřené na klima třídy. Šetření neprokázalo žádné 
ohrožující problémy. 
 
               Výchovné problémy byly řešeny třídními učiteli, případně v součinnosti 
s výchovnými poradci a vedením školy. Škola informuje pravidelně OSPOD a spolupracuje 
s odborníky. 
 
               V letošním školním roce jsme se zaměřili na vyhledávání mimořádně nadaných žáků. 
Třem žákům bylo doporučeno vyšetření v PPP, aby se jejich nadání potvrdilo. 
 
  

Environmentální výchova  

                Environmentální vzdělávání, výchova a osvěta jako průřezové téma prolíná školním 
vzdělávacím programem ve všech ročnících, především v přírodovědných předmětech. Naše 
škola je dlouhodobě zapojena do programu Recyklohraní aneb Ukliďme si svět, v němž žáci 
sbírají body na základě plnění aktuálních úkolů.       

                Celoroční hře tohoto školního roku jsme se umístili na 24. místě v Jihočeském kraji  
a celkově na 389. místě. Žáci napříč všemi ročníky od září plnili rozmanité úkoly, např. Hledali 
školního Elektrosaura, sbírali Starý mobil pro Remobil, apod. Za kalendářní rok 2022 škola 
obdržela od Kolektivního systému Elektrowin Osvědčení o podílu na zlepšení životního 
prostředí za odevzdání 250 kg elektrozařízení ke zpětnému odběru a recyklaci.  

                 V rámci celorepublikové akce Ukliďme Česko škola na začátku dubna uspořádala 
další ročník úklidové akce Ukliďme Zliv, zapojili se do ní dobrovolníci z řad žáků i jejich rodičů. 
Největší pozornost je v poslední době všeobecně věnována tématu klimatické změny  
ve spolupráci s projektem EKOABECEDA pro klima. Žáci jsou ve všech předmětech vedeni            
k ekologickému myšlení, k ochraně přírodních zdrojů surovin a ke správnému nakládání          
s odpady. 
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Školní poradenské pracoviště  
 

-  sdružuje pracovníky poskytující poradenské služby: 
 
Výchovný poradce pro I. stupeň – Mgr. Martina Klimešová 

• Koordinuje řešení výchovných problémů 

• Koordinuje práci se žáky se speciálními vzdělávacími potřebami (inkluze) 
 

Výchovný poradce pro II. stupeň – Mgr. Klára Koudelková 

• Koordinuje řešení výchovných problémů 

• Koordinuje práci se žáky se speciálními vzdělávacími potřebami (inkluze) 

• Koordinuje výchovu k volbě povolání 

• Poskytuje poradenské služby při volbě střední školy a distribuci přihlášek 
 

Metodik prevence rizikového chování žáků - Mgr. Klára Koudelková 

• Odpovídá za minimální program prevence rizikového chování žáků  

• Koordinuje činnosti školy zaměřené na prevenci a osvětovou činnost 
 

Školní psycholog – po odchodu PhDr. Kateřiny Šimánkové na mateřskou dovolenou se za ni 
nepodařilo najít náhradu a pozice školního psychologa nebyla do konce školního roku 
obsazena.  
 
 

Spolupráce s Mateřskou školou Zliv 
  

Pokračujeme ve spolupráci se školkou, žákyně z 9. A a z 9. B chodí do školky za svými 
malými kamarády každé úterý, s dětmi vystřihují, vybarvují, lepí. 
 
 

Zahraniční spolupráce 
 
  

 V tomto školním roce nedošlo k žádné aktivitě s partnerskými zahraničními školami. 
 

Práce s nadanými a mimořádně nadanými žáky 
 

Rozvoj nadání z právního hlediska upravují zákon č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, 
středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, 
a navazující vyhláška č. 73/2005 Sb., o vzdělávání dětí, žáků a studentů se speciálními 
vzdělávacími potřebami a dětí, žáků a studentů mimořádně nadaných. 

1. Práce s nadanými žáky je zakotvena ve školním vzdělávacím programu 
2. Škola podporuje diferencovaný přístup – individuální přístup k žákům nadaným 

v jakékoliv části spektra talentu (výchovy – výtvarná, hudební, společenskovědní 
předměty, polytechnicky a přírodovědně zaměřené předměty): 

• Pravidelně na pedagogických radách informují pedagogové o talentovaných 
žácích 

• Vyučující v předmětech se snaží podporovat nadané žáky 

• Pro nadané žáky škola připravuje několik kroužků 

• K dispozici je školní klub plně vybaven deskovými, logickými a sportovními hrami 
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• Pravidelně vyhledáváme talentované žáky a podporujeme jejich účast v soutěžích 
– soutěže viz přehledy, testování s Mensou 

• Žáky, kteří úspěšně reprezentují školu, oceňujeme odměnami, pochvalou ředitele 
školy na vysvědčení, atd. 

• Podporujeme rozšiřující výuku cizích jazyků ve spolupráci s Evropským centrem 
jazyků a motivujeme k získávání jazykových zkoušek  

• Pro mimořádně nadané žáky umožňujeme studium podle individuálních 
vzdělávacích plánů 

• Spolupracujeme s pedagogicko-psychologickou poradnou 

• Vedení školy se snaží podporovat a motivovat i vyučující, kteří intenzivně pracují 
s nadanými žáky a věnují jim mnoho času ze svého volna 

3. Škola identifikuje nadané žáky a rozvíjí jejich talent – porady, výuka, soutěže, 
mimoškolní činnost. 

4. Pravidelně jsou informováni pedagogové a je podporováno další vzdělávání pedagogů 
v této oblasti 

5. Možnost individuálních vzdělávacích plánů pro nadané žáky 
6. Možnost výběru volitelných předmětů od 7. ročníku  
7. Práce s nadanými žáky v jednotlivých třídách  
8. Využívání různorodých forem výuky – skupinová, projektové vyučování, kritické 

myšlení, problémově orientovaná výuka, atd. 
 
 

Jazyková příprava cizinců 
 
Ve školním roce 2022/2023 probíhala výuka Českého jazyka jako druhého jazyka, která byla 
financována z rozpočtových rezerv KÚ Jihočeského kraje. Naše škola byla určena jako škola 
pověřená.  Výuky se účastnilo v 1. pololetí 6 žáků a v 2. pololetí 9 žáků.   
 

Soutěže, olympiády 

Pythagoriáda  
 
              V úterý 18. října 2022 se konalo školní kolo matematické soutěže Pythagoriáda. 
Soutěže se zúčastnilo celkem 47 našich žáků ze 6. až 9. ročníku. 
 

Pythagoriáda 
Pečinková Adriana 

Postup okresní kolo 
Matěj Slavík 
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Logická olympiáda  

            Do úvodních kol se zaregistrovalo 94 657 soutěžících ve věku od 3 let do 20 let. Z naší 
ZŠ a ZUŠ Zliv postoupil do krajského kola žák 9. ročníku – Matěj Slavík. 

Logická olympiáda Matěj Slavík 9. místo (krajské kolo) 

 

 

Pythagoriáda okresní kolo  

           Dne 23. 11. 2022 se uskutečnilo okresní kolo matematické soutěže Pythagoriáda 2022 

Pythagoriáda 
Pečinková Adriana 4. – 5. místo 

Matěj Slavík 11. – 12. místo 
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Nejlepší kuchtík třídy 1. kolo  
            Žáci 7. – 9. tříd se před Vánoci utkali v soutěži o nejlepší vánoční cukroví. Jejich 
úkolem (ve skupině, ve které pracují) bylo vytvořit 2 druhy cukroví. 

Nejlepší kuchtík třídy 

7.A a 7.B - Petr Liška, Jakub Popel, 
David Kořenský, Tobiáš Tesař 

Postup do finále 

8.A – Karolína Korešová, Anežka 
Úradníková 

8.B – Lucie Pavlíčková, Magdalena 
Koflová, Adéla Medová, Tereza 
Chvalkovská, Hana Šímová 

9.A – Adam Kryštůfek, Johana 
Mikešová, Bořivoj Jíša, Miroslav 
Kabelka 

9.B – Marek Vitha, Ondřej Valenta, 
Petr Hencze 

 
 

          
 
 

Olympiáda v anglickém jazyce 

            Ve středu 11. 1. 2023 se zúčastnilo 10 zájemců z 8. a 9. ročníků olympiády v anglickém 
jazyce. V pondělí 16. 1. 2023 poměřili síly žáci 6. a 7. ročníků. 

Olympiáda v anglickém jazyce 1. kategorie 6.-7. 
ročník 

Filip Kopal 1. místo/postup okresní kolo  

Antonín Jíša 2. místo 

Iveta Starší, Josef 
Kroulík 

3. místo 

Olympiáda v anglickém jazyce 2. kategorie 8.-9. 
ročník 

Jan Pešek 1. místo/postup okresní kolo 

Jakub Lovčí 2. místo 

Adriana Pečinková 3. místo 
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Mladý chemik  

          V soutěži Mladý chemik dosáhla velkého úspěchu žákyně 9.B naší školy, Adriana 
Pečinková.  

Mladý chemik Adriana Pečinková 
Krajské kolo 19. místo 

Regionální kole 4. místo 

 

 

Nejlepší kuchtík školy  

         6. – 8. 2. 2023 probíhalo 2. kolo soutěže kuchtíků – FINÁLE 

Nejlepší kuchtík 
8.B – Lucie Pavlíčková, Magdalena 
Koflová, Adéla Medová, Tereza 
Chvalkovská, Hana Šímová 

1. místo 
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Olympiáda z německého jazyka  

         Dne 25. ledna 2023 se uskutečnilo na půdě naší školy školní kolo Olympiády 
v německém jazyce pro 8. a 9. ročníky. 

Olympiáda v německém  

Tereza Chvalkovská 1. místo  

Hana Zbínová 2. místo 

Aneta Kurážová 3. místo 

     

 
 

Pangea – matematická soutěž 

           Matematická soutěž pro žáky základních škol a víceletých gymnázií, které baví počítání. 
Pangea vznikla v roce 2007 v Německu. Doposud se připojilo na 22 evropských zemí. Z naší 
ZŠ a ZUŠ Zliv se této soutěže zúčastnilo celkem 80 žáků ze 4. – 9. ročníku.  
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Matematický klokan  

           V pátek 17. března 2023 se jako tradičně každý rok konala v naší škole mezinárodní 
matematická soutěž Matematický klokan 2023. 

Matematický klokan Cvrček 3. ročník 

Eibl Max 1. místo 

Salabová Ema 2. – 3. místo 

Sarauerová Veronika 2. - 3. místo 

Matematický klokan Klokánek 4.-5. ročník 

Pešek Alex 1. místo 

Trnková Anna 2. místo 

Pražák Jaroslav 3. místo 

Matematický klokan Benjamin 6.-7. ročník 

Bican Josef 1. místo 

Krčková Kateřina 2. místo 

Böhmová Andrea 3. místo 

Matematický klokan Kadet 8.-9. ročník 

Valenta Ondřej 1. místo 

Pečinková Adriana 2. místo 

Urban Jonáš 3. místo 
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Pěvecká soutěž Zvoneček  

Ve čtvrtek 30. 3. 2023 proběhla na naší škole pěvecká soutěž Zvoneček. Soutěže se zúčastnilo 
43 dětí v sedmi kategoriích. Vítězové III. – VII. kategorie budou naši školu reprezentovat          
v okresním kole Jihočeský zvonek. 

Zvoneček  Tereza Chvalkovská Absolutní vítěz 

Zvoneček I. kategorie 

Elena Hačková 1. místo 

Eliška Marková 2. místo 

Ema Horáková 3. místo 

Zvoneček II. kategorie 

Veronika Sarauerová 1. místo 

Andrea Kohoutová 2. místo 

Karolína Schaffelhoferová 3. místo 

Zvoneček III. kategorie 

Kristýna Molhancová 1. místo 

Vojtěch Rubák 2. místo 

Linda Blechová 
Veronika Teplická (hosté) 

3. místo 

Zvoneček IV. kategorie 
Magdalena Slavíková 1. místo 

Lucie Koudelková 2. místo 

Zvoneček V. kategorie 

Tereza Chvalkovská 1. místo 

Lucie Broncová 2. místo 

Klára Dovinová 
Alžbeta dušková (hosté) 

3. místo 

Zvoneček VI. Kategorie (tri, duo) 

Tereza Chvalkovská, Barbora 
Dušková, Lucie Koudelková 

1. místo 

Alzběta Dušková, Klára 
Dovinová (hosté) 

2. místo 

Zvoneček VII. kategorie 

Tereza Chvalkovská 1. místo 

Lucie Broncová 2. místo 

Magdalena Slavíková 3. místo 
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Velikonoční soutěž 3. a 4. 4. 2023 
 

Velikonoční soutěž 1. kategorie 

Jakub Richter  1. místo 

Michajlo Korol 2. místo 

Andrea Kučerová 3. místo 

Velikonoční soutěž 2. kategorie 

Vanesa Šmakalová 1. místo 

Daniela Pytlová 2. místo 

Michaela Bláhová 3. místo 

 

   
 
 

Jihočeský zvonek  

V pondělí 24. dubna proběhlo v Domě dětí a mládeže v Českých Budějovicích okresní kolo 
soutěže Jihočeský zvonek, kterého se účastnily žákyně naší školy a další členky Skřivánku. 

Jihočeský zvonek 

Kristýna Molhancová 1. kategorie Bronzové pásmo 

Magdalena Slavíková 2. kategorie Zlaté pásmo 

Tereza Chvalkovská 3. kategorie Zlaté pásmo - postup 

Tereza Chvalkovská 4. kategorie Zlaté pásmo 

Barbora Dušková, Lucie  
Koudelková, Tereza  
Chvalkovská - trio 

Zlaté pásmo - postup 
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Odznak všestranosti 25. 4. 2023 – okresní kolo 

Odznak všestrannosti okresní kolo 

Lukáš Malý 3. místo 

Sára Horáková 4. místo 

Daniel Dvořák 7. místo 

Ondřej Pavlíček 8. místo 

Petra Škvrnová 8. místo 

David Růžička 11. místo 

Jan Pešek 13. místo 

Družstvo Zliv 14. místo 

   

 

Jihočeský zvonek – krajské kolo – 12. 5. 2023 

Jihočeský zvonek 

Tereza Chvalkovská Zlaté pásmo 

Barbora Dušková, Lucie  
Koudelková, Tereza  
Chvalkovská - trio 

Stříbrné pásmo 
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Dopravní soutěž – 11. 5. 2023  

Dopravní soutěž 1.-2. třída 

Šimon Drmota 1. místo 

Jakub Stejskal 2. místo 

Oliver Zelman 3. místo 

Dopravní soutěž 3.-5. třída 

Michal Binder 1. místo 

Vojtěch Rubák 2. místo 

Jonáš Gondek 3. místo 

 

 

Mrkviáda  

Mrkviáda Žáci 1. stupně ZŠ 
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Výtvarná soutěž 
  

 

Výtvarná soutěž 1. kategorie 

Anna Jílková 1. místo 

Rozálie Išková 2. místo 

Nela Smejkalová 3. místo 

Výtvarná soutěž 2. kategorie 

Veronika Tampierová 1. místo 

Dumitrita Rotaru 2. místo 

Artem Khmeliuk 3. místo 

 

     
 

 

 

Sportovní kurzy 
 
V ŠVP pro základní vzdělávání Základní škola Zliv máme sportovní kurzy: 

• Kurz bruslení pro žáky 2. ročníku – se uskutečnil od února 2023 – do dubna 2023 

• Kurz plavání pro žáky 3. a 4. ročníku – se uskutečnil od září 2022 – do listopadu 2022 

• Lyžařský výcvikový kurz pro žáky 7. ročníku – proběhl v lednu 2023 
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Akce školy 
 

Slavnostní zahájení školního roku 2022/2023  

             Slavnostní zahájení školního roku připravil pan ředitel a paní učitelky pro žáky prvních 
tříd. 
             Na symbolickém startu školní docházky je očekávaly rekvizity jejich dosavadního 
života – hrací kostky, panenky, autíčka a kolem nich děti prošly krátkou stezkou  
až  k počítadlům a učebnicím. 
 
              Samozřejmě, že nechybělo i několik překážek – vždyť je budou muset překonávat 
také v učení, aby dospěly k očekávanému výsledku – užitečným vědomostem, dovednostem 
a pěknému vysvědčení. 
 

     

 
 

Exkurze 7.B a 9.B – Techmánie Plzeň 
 
               Dne 22. 9. 2022 se třídy 7.B a 9.B vypravily vlakem do Plzně. Cílem naší exkurze byla 
Techmánie. Navštívili jsme první 3D planetárium v ČR a poté interaktivní expozici. Poznávali 
jsme, jak funguje svět kolem nás všemi smysly a zjistili jsme, že i fyzika může být 
dobrodružství… 
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Energetická gramotnost 

 
             Ve středu 14. září 2022 se na naší škole uskutečnila přednáška pro žáky 8. a 9. 
ročníku na téma energetická gramotnost. 
 
              Tento vzdělávací projekt vznikl pod záštitou Ministerstva průmyslu a obchodu  
za podpory Fakulty elektrotechnické ČVUT v Praze, Fakulty elektrotechniky a informatiky VŠB 
v Ostravě, Fakulty elektrotechniky a komunikačních technologií VUT v Brně a společnosti 
ČEPS. 
 
               Žáci se od lektora Štěpána Zelmana dozvěděli, co je to blackout, jeho příčinách, jak 
se mu dá předcházet. Dále nás seznámil, co je to energetický mix, jednotlivých druzích 
elektráren a výroba energie v nich, jak funguje trh s elektrickou energií. Přednáška byla 
doprovázená projekcí na interaktivní tabuli a byla velmi podnětná. 

 
Exkurze 8.A v hotelové škole 
 
               Dne 13. 10. vyrazili žáci 8.A objevovat prostředí Střední a vyšší odborné školy 
cestovního ruchu v Českých Budějovicích a čerpat inspiraci, kam mohou po absolvování 
základní školy směřovat. 
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Návštěva Jihočeské vědecké knihovny  

              V pondělí 17. 10. vyrazila 7.B v rámci hodiny českého jazyka do Jihočeské vědecké 
knihovny v Českých Budějovicích. Nejprve paní knihovnice seznámila žáky s tím, co vše si 
mohou půjčit a jaké je uspořádání knih v knihovně. Pak už putovali po literárních stopách 
známého detektiva Sherlocka Holmese a jeho parťáka Dr. Watsona. 

     

 
 

Za (č)uměním do Budějovic  

               V pondělí 17. 10. se 5.B vydala za (č)uměním do Českých Budějovic. Na náměstí 
Přemysla Otakara II. se žáci rozdělili do skupinek, ve kterých plnili dané úkoly spjaté  
s poznáváním památek tohoto města. Vzhledem k tomu, že paní učitelku již dobře znají, 
nepřekvapilo je, že se například měli zeptat kolemjdoucích, kdy byly založeny České 
Budějovice, vyfotit si selfie s kašnou nebo zjistit, odkud pochází známé: „V Budějovicích by 
chtěl žít každý.“ 
 
               Poté jsme se přesunuli do Domu umění, kde již měla aktivity na starosti skvělá Mgr. 
Šárka Kosová. V prostorách galerie se žáci rozdělili do dvojic a zkusili se na chvíli stát 
kurátorem výstavy a představit dalším spolužákům stavby španělského architekta. Chválíme 
děti za spolupráci i za schopnost pracovat s velmi náročnými texty, které je v galerii čekaly. 
Následně jsme se přesunuli o pár pater výš do výtvarného ateliéru, kde si žáci prakticky 
vyzkoušeli, jaké je to stát se architektem. Občas nějaká stavba (s)padla, ovšem facky 
nepadaly, protože se všechny skupiny na výsledném díle domluvily.  
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Strašidelně v 5.B  

            Trochu předčasně se v 5.B 18. 10. otevřely hranice mezi živými a mrtvými. Tento den 
jsme oslavili v maskách, s výborným tematickým občerstvením a hororovou výzdobou třídy, 
na které si sama strašidla pracovala. Halloween přináší strach, ten žáci ve dvojicích 
zpracovali, ovšem jednalo se o strach například z čísel, světla nebo zubařů. Věděli jste 
například, že existuje odontofobie? Své krásné outfity si žáci mohli zvěčnit také 
v snapchatové šabloně. 
 
             Celý předchozí týden jsme v halloweenském duchu měli koncipované i hodiny 
českého jazyka. Pravopis jsme procvičili například při běhacím diktátu, vědomosti o slovních 
druzích v halloweenském Člověče, nezlob se, a v literatuře se žáci měli vžít do svých 
literárních hrdinů a přemýšlet, za co by tak šel oblečený na Halloween. 
Kdo se bojí duchů, nesmí do školy!  

       

 
 

Naši deváťáci a VU3V společně v Praze  

            Ve středu 19. 10. 2022 se žáci 9. ročníků společně s našimi seniory vydali objevovat 
zajímavá místa v Praze. V dopoledních hodinách jsme absolvovali procházku historickým 
jádrem, vyfotili se na Karlově mostě, poznali tajemná zákoutí Čertovky. Dále následovala 
návštěva Národního muzea v Praze, kde jsme z vyhlídkové kupole sledovali Prahu jako na 
dlani. Součástí prohlídky byla také řada výstav věnovaná velikánům české hudby, hercům 
a umělcům, hrdinům v boji s nacismem a mnohé další.   
 
            Zlatým hřebem byla exkurze do trezoru České národní banky. Zde jsme se seznámili 
s historií platidel nejen v českých zemích, potěžkali jsme pravou zlatou cihlu, soutěžili  
a spatřili také 2. největší zlatou minci na světě vážící neuvěřitelných 134 kg.  
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Beseda s autorkou dětské knížky  

            V minulých dnech navštívila 2. a 3. třídy naší školy autorka dětské knížky Neobvyklé 
přátelství, paní Petra Stecherová.  
 
             Děti nejenom poslouchaly ukázky z knihy, ale zároveň se dozvěděly informace o tom, 
jaké barvy má krab mangrový, co jí nejraději gibon, jak vypadá největší želva na světě  
a mnoho dalšího. Paní Stecherová dětem přinesla i model, na kterém si děti mohly 
vyzkoušet, jak funguje příliv a odliv.  

 

   

 
 

Atom muzeum 

           Žáci 2. stupně dne 20. 10. 2022 navštívili Atom muzeum, které se nachází  
ve vojenském prostoru Brdy. Místo, které bývalo nejstřeženějším a nejutajovanějším  
v bývalém Československu. Ve 4 tematických sekcích se děti dozvěděly zajímavé informace 
z dob studené války. 
 
           Žáci nahlédli pod pokličku sovětského a amerického jaderného programu. Dozvěděli se 
o smysluplném využití jaderné energie pro mírové a zdravotnické účely.  
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8.B – Exkurze SŠ a VOŠ cestovního ruchu  

           Dne 20.10. se část žáků 8.B zúčastnila exkurze na SŠ a VOŠ cestovního ruchu v Českých 
Budějovicích. Vyzkoušeli si míchání nápojů, krájení cibule pod odborným dohledem, zkusili si 
oblečení kuchaře a servírky. Hlavně se ale dozvěděli spoustu zajímavého o studiu na této 
škole s dlouholetou tradicí. Třeba jim tato návštěva poslouží jako inspirace při výběru 
budoucího povolání. 

   

 
 

Školní družina na výlovu rybníka 

            V pondělí 24. 10. 2022 se byly děti z naší školní družiny podívat na výlov Horného 
rybníka, kde mohly pozorovat zajímavou práci rybářů a prohlédnout si pěkně zblízka 
vylovené ryby. 

     

 
 

Haloween 

            V pondělí 31. října kolem šesté večerní se naše škola změnila k nepoznání. Chodby  
se zaplnily duchy, čarodějnicemi, upíry a mnoha dalšími strašidly – Halloween dorazil už i do 
Zlivi! Náš svátek to sice není, ale ke kultuře anglicky mluvících zemí patří, takže dobrá 
příležitost si trochu zablbnout a zažít to na vlastní kůži. 
 
            V přízemí bylo poměrně klidno. Děti si vyzkoušely kvíz, zapózovaly ve foto koutku, 
zkusily si anglické jazykolamy mezi loutkami, trénovaly na přerostlé dýni svůj odhad  
a procvičily halloweenská slovíčka. 
 
            V kuchyňce čekala spousta krásně vyzdobených dobrot, pastva pro oči i chuťové 
buňky. Třeba takový červí dort. Název nevěstí nic dobrého, ale po prvním ochutnání lahoda. 



33 

 

Ani prsty staré čarodějnice by si člověk normálně neupekl, přitom to vůbec není špatné. 
Maminky a žákyně – jste jedničky, moc děkujeme! 
 
             Šatny a školní dvorek, to byla jiná. Místo strašidelné, nehostinné, plné výkřiků  
a kvílení. Projít touto cestou byl úkol pro ty nejodvážnější. Pokud jste se rozhodli, že se Vám 
tam nelíbí a tuto část vynechali, pak vás moc chválím. Měla to být zábava, tak proč se  
do něčeho nutit. Někteří žáci toto dobrovolně absolvovali za vás – byli tací, kteří šli i pětkrát. 
Inu, každému podle chuti. 
Doufám, že jste se všichni dobře bavili a příští rok ve stejný den zase večer ve škole!  
 

     

 
 

Školní družina v městské knihovně  

           V úterý 1. listopadu školní družina zavítala do městské knihovny.  Paní Rozvoralová 
nám představila prostředí knihovny a ukázala, jaké knihy v knihovně mají, jak se knihy řadí, 
jak se půjčují a hlavně, jak se máme správně ke knížkám chovat. Ke konci programu děti 
dostaly i sladkou odměnu. 

     

 
 

Rybářský týden 3. 11. 2022 

            Období podzimu je už tradičně  spojené s výlovy rybníků, zvlášť tady, v jižních 
Čechách. Třída 4.A proto využila tento čas a společně prožila projektový týden s názvem 
„Rybníky – ryby – rybáři“. S dětmi jsme si povídali o historii rybníkářství v jižních Čechách,  
o stavbě rybníků v minulosti a v současnosti, o sladkovodních druzích ryb, které se děti učily 
poznávat. Děti se dozvěděly různé zajímavosti nejen ze života ryb, ale i dalších živočichů  
v ekosystému rybníka.  

              Toto téma se postupně prolínalo téměř všemi předměty během celého týdne. Děti 
s vodním živlem jako průvodcem četly a psaly, počítaly, přemýšlely a vymýšlely, malovaly, 
zpívaly a tvořily. Jeden den se také staly rybáři a v malém rybníčku ve třídě měly možnost 
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nachytat spoustu druhů ryb, o kterých možná ani netušily, že v našich vodách žijí nebo jak se 
jmenují.  

               Chtěli jsme v tomto týdnu také navštívit výlov Zlivského rybníka, kde jsme měli 
domluvenou ukázku ryb s odborným výkladem. Kvůli technickým problémům byl však tento 
výlov přesunut na pozdější termín. I tak jsme si náš rybářský týden opravdu užili. A některé 
naše „rybářské rekvizity“ se dokonce staly putovními a udělaly radost i dětem v dalších 
třídách. 

     

 
 
 

3. 11. 2022 proběhlo seznámení s iRobotem Root 

            Na kroužku Zábavné matiky jsme učili iRobot Root hrát golf. Všichni určitě znáte 
robotické vysavače iRobot, které umí pomáhat v domácnosti nejen maminkám. Ale s těmi 
našimi menšími je větší legrace. Někdy míček trefí hned do jamky, jindy bloudí po golfovém 
hřišti a marně hledá, kam ten míček poslat. Zkoušíme, točíme se dokola, vyjíždíme z hříště, 
hrajeme si. Je to zábava. I paní učitelka se nechala okouzlit touto malou “Root” Už se těšíme, 
co ji budeme učit příště. Prý umí i zpívat a malovat. Třeba vám příště ukážeme i obrázky 
malované naší malou Root.  
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Vzdělání a řemeslo 

           Čtvrtek 3. listopadu 2022 strávily osmé a deváté ročníky na výstavě Vzdělání a řemeslo 
v Českých Budějovicích. Žáci sbírali informace o školách a oborech, které si mohou vybrat 
k dalšímu studiu po ukončení ZŠ. Mohli si nejen nabrat informační prospekty, ale i pohovořit 
se současnými studenty a učiteli vybraných škol, zhlédnout a prakticky si vyzkoušet některé 
dovednosti, informovat se o perspektivách oboru a možnostech uplatnění či pokračovacího 
studia. Vše měli na jednom místě, prezentované zajímavou a zábavnou formou. 

Teď už zbývá popřát jim mnoho štěstí při výběru střední školy a u přijímacích zkoušek. 

 

 

 

Na pár minut Monou Lisou 

           Jak si nejlépe zapamatovat nějaké umělecké dílo? Co stát se přímo dílem samotným?! 
S žáky 8.A a 8.B jsme o výtvarné výchově využili nekonečného babího léta a vyrazili ven, kde 
se stali alespoň na pár minut Monou Lisou či křičící postavou ze známého díla Edwarda 
Muncha.  

            V obálce žáci našli fotografie známých děl klasických či současných umělců a pokusili 
se je ve skupinách ztvárnit. Zapotřebí byl jen fotoaparát, úsměv a aspoň trochu chuti se 
,,ztrapnit“ před spolužáky.  
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   V 6.B jsme pro změnu o výtvarce tvořili uvnitř, ale nejprve žáci museli o známých umělcích 
ve dvojici najít patřičné informace a odpovědět na promítnuté otázky. Poté se rozdělili 
do skupin a měli za úkol namalovat na větší formát jedno z děl. Vytvořit jenom obyčejnou 
parafrázi by však byla nuda, jejich úkolem totiž dále bylo, aby vystřihli obličej postavy 
na obrázku, a stali se tak doslova součástí díla. 

   

 
 
 

Bezpečně do školy a ze školy – beseda s policisty 

              Ve středu 9. 11. 2022 proběhla v naší školní družině beseda s policisty. Děti se těšily 
na setkání s nimi a namalovaly jim obrázky. Vyvrcholením celé besedy byla možnost 
vyzkoušet si neprůstřelnou vestu, obušek a dokonce test na alkohol. 

     

 
 

(Nejen) za uměním do Vídně 

           Den před státním svátkem 16.11.2022 se žáci 8.B, 9.B a jiných vybraných tříd vydali do 
víru velkoměsta Vídně. Nejprve nás čekala exkurze do Albertiny, jedné z největších galerií 
v Evropě. Na žáky tu čekala díla klasických velikánů, ale i moderních či soudobých autorů.  

           Na díla žáci nahlíželi pasivně i aktivně, ve skupinách či dvojici totiž měli vyplnit výukový 
list, ve kterém na ně čekaly otázky k zamyšlení či konkrétní úkoly k vyhledání určitého díla. 
Poté jsme se přemístili ke katedrále sv. Štěpána, v jejíž blízkosti se žáci posilnili, čím jiným 
než Mekáčem. Zbyl nám čas i na tradiční vánoční trhy, a tak se žáci mohli naladit na vánoční 
atmosféru dětským punčem či selfíčkem s prodejcem kávy.  
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Vánoční dílna školní družiny v Dívčicích 

           Dne 18. 11. 2022 jsme se s dětmi ze školní družiny zúčastnili vánoční dílny v Dívčicích. 
Vyrobili jsme různé ozdoby, věnečky a přáníčka. Výrobky se budou prodávat při rozsvícení 
vánočního stromku. Výtěžek z prodeje půjde na provoz stacionáře Domova Žlutý Petrklíč pro 
lidi s těžkým mentálním a kombinovaným postižením. 

     

 
 

Pečení vánočních perníčků  

            V pondělí 21. 11. 2022 se ve škole uskutečnilo vánoční pečení perníčků. Do pečení se 
zapojily děti z MŠ, žákyně 9. A a studentky VU3V. 

     

 

Exkurze do Českých Budějovic – a Výstava šestý smysl města 

            Pondělí 21. 11. 2022 strávili žáci 6. B v centru Českých Budějovic, aby si vyzkoušeli 
matematiku a fyziku v praxi a současně se více seznámili se svým krajským městem. 
Do připraveného pracovního listu zaznamenávali své odhady a následně skutečné rozměry 
náměstí, Lannovy třídy, Černé věže a dalších českobudějovických staveb.                                
Naučili se pracovat s jízdními řády vlaků i autobusů, seznámili se s historií koněspřežné dráhy 
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a se starou délkovou mírou, kterou nalezli na budově radnice. Nakonec si své znalosti  
o městě ověřili na interaktivní výstavě Šestý smysl města. Druhý den zapsané údaje použili 
k výpočtu obvodu a obsahu a podle počtu kroků spočítali, že ušli přibližně 6 km. 

     

 
 

Atom muzeum II.  

         Dne 23. 11. se zúčastnila i druhá skupina žáků druhého stupně naší školy tvořená 
převážně žáky 6.A, 8.A a 9.A exkurze do Atom muzea v Brdech. Toto místo bývalo v dobách 
studené války nejstřeženějším a nejutajovanějším v bývalém Československu. Žáci nahlédli 
pod pokličku sovětského a amerického jaderného programu. Velký zájem vzbudily informace 
o neuvěřitelné destrukční síle, kterou jaderné zbraně disponují. 
 
         Dozvěděli se ale také o smysluplném využití jaderné energie pro energetiku, hlavně 
s přihlédnutím k současné energické krizi. Rovněž otázka případného uložení vyhořelého 
paliva v blízkosti Temelína zazněla. 
 

     

 
 

Projektový den na I. stupni - ŠIKANA 

         V pondělí 21. a 28. listopadu proběhl na prvním stupni projektový den prevence na 
téma ŠIKANA. Postupně se v připravené učebně vystřídaly všechny třídy od 1. do 5. ročníku. 
Na začátku hodiny se žáci seznámili s pracovníky školního poradenského pracoviště  
a dozvěděli se něco o práci výchovný poradce, metodika prevence a školní psychologa. Pak 
paní psycholožka seznámila děti s novým projektem SCHRÁNKA DŮVĚRY. 
 
          Ve druhé polovině hodiny jsme se věnovali samotnému tématu ŠIKANY. Žáci shlédli dva 
výchovné filmy – „Šikana očima oběti“ a „Šikana očima agresora“. Poté následovala diskuze 
s cílem vysvětlit dětem, jak se zachovat v případě, že jsou samy šikanovány nebo jsou svědky 
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šikany. Nakonec jsme se formou hry seznámili s jednotlivými zónami osobnosti a vyzkoušeli 
si, že hranice mezi škádlením a šikanou je velmi tenká. 
 
           Z pozitivních reakcí dětí je zřejmé, že je téma zaujalo a věříme, že přispěje k zajištění 
pozitivního, otevřeného a přijímajícího školního prostředí. 
 

     
 
 
 

Poděkování za dar společnosti Inovan Zliv  

       Děkujeme za krásný sponzorský dar našim žákům v podobě dvou 3D tiskáren, který nám 
poskytla výrobní firma Inovan Zliv. Velmi si toho vážíme. 

       

 
 

Krabice od bot 

         V prvním adventním týdnu se zrodil jeden báječný nápad. Pojďme udělat radost dětem, 

které žijí v dětských domovech, azylových domech či navštěvují nízkoprahová centra. Volba 

padla na projekt „Krabice od bot“.  Paní učitelky Kateřina Vlčková ze 3.A a Daniela Musilová 

z 5.A už měly s touto charitativní akcí zkušenost z loňského roku.  

 

          Zapojily se třídy 2.B, 3.A, 3.B, 4.A, 5.A, 5.B, 6.A, 7.B, 8.B se svými třídními 

učitelkami a ŠD II. oddělení. 

 

          Děti, které se chtěly zúčastnit, měly za úkol vybrat 1 dárek pro holku a 1 pro kluka. 

Věci neměly být nákladné a velké, prostě jen maličkosti, které se vejdou do krabice od bot,  

a přesto udělají jejich vrstevníkům radost. A to se určitě povedlo.  
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Beseda v Jihočeské vědecké knihovně 

         6.A navštívila besedu Hrdinové starého Řecka v Jihočeské vědecké knihovně v Českých 
Budějovicích. Žáci se dozvěděli spoustu nových informací o tvorbě Eduarda Petišky 
a epických žánrech. Nakonec byli seznámeni s řazením knih v knihovně a mohli si i nějaké 
přímo prohlédnout. 

     

 

Vánoční výstava 

         Ve dnech 15. 12. a 16. 12. 2022 se konala vánoční výstava dětských prací. Výrobky  
a výkresy bylo možno prohlédnout v sále ZUŠ ve škole. Výrobky i výkresy byly velmi 
povedené a pomohly nám naladit se na blížící se svátky. 
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Výlet do budoucnosti 

         Ještě před Vánoci 21. 12. jsme se s 5.B a 8.B vydali do budoucnosti. Tedy lépe řečeno, 
do tzv. muzea budoucnosti Ars Electronica center do Lince. K dětem se dostaly informace 
o tom, jak technologie a vědy ovlivňují náš svět, ale hlavně si mohly věci prakticky vyzkoušet.  

         Každý si zde našel své, ať už mohl vzniknout do otevřené laboratoře, naprogramovat 
robota, zkusit si samohrající klavír, vytvořit si něco v tvořivé dílně či připnout vzkaz, který by 
lidstvo potřebovalo slyšet. Největší úspěch měla ovšem 3D projekce propojující mediální 
umění, vědu a technologie. Ostatně můžete na zpětnou vazbu žáků 5.B nahlédnout na níže 
uvedeném odkazu: 

https://padlet.com/davidovae/vjhx2b7mfy3t5f0u 

     

 
 

9.B v divadle a na rynku 

          Před Vánoci se 9.B vydala s paní učitelkou Bendovou do Českých Budějovic prozkoumat 
Jihočeské divadlo od sklepa po půdu (a to doslovně). Nejprve podle plánku hledali a plnili 
ve foyer divadla úkoly, které plnili ve skupinkách po třech (a to velice svědomitě 
a zodpovědně).  

          Poté se s dramaturgem divadla vydali na průzkum. Mimo jiné se jim vlastními silami 
povedlo roztočit točnu na jevišti, proklestit se zákulisím přes maskérnu, vlásenkárnu, sklad 
kulis, šatny až k baletnímu sálu, kde probíhala právě zkouška…. holky jsme odtamtud 
odtrhávali velmi dlouho, kluci už se notně nudili. Na půdě, v ateliéru 3D, si mohli vyzkoušet 
řadu rekvizit, a tak řádili jako diví, až jsme je museli krotit.     

          Po exkurzi v divadle si vychutnali vánoční budějovické náměstí s trhy i kluzištěm – 
některé se zdokonalily v bruslení, jiní okusili vánoční punč, zkrátka výlet se vydařil, i když 
pršelo a pršelo. Ti, kteří jsou ve škole někdy unavení a laxní, byli zvídaví, aktivní  
a spořádání…. zkrátka úžasní. Již plánujeme další kulturní akci:-) 

     

 

https://padlet.com/davidovae/vjhx2b7mfy3t5f0u
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Tři králové ve škole 

         Rok se s rokem sešel a my jsme opět vyrazili vinšovat, Kašpar (Jan Pešek), Melichar 
(David Růžička), Baltazar (Jan Burcev). Byli jsme na prvním stupni, kde nás mile přivítali. Když 
jsme přišli do druhého patra, vyšly všechny třídy na chodbu si s námi zazpívat, byl to 
neuvěřitelně skvělý pocit a už teď se těšíme na další rok. 

     

 
 

Lyžařský výcvik 7. ročníků 

         Ač nebyly zrovna závěje, na lyžařském výcviku jsme se nenudili. První den jsme se řádně 
prošli a našich 14 kilometrů v nohách nebyla jen procházka, ale horská túra. Zavítali jsme 
do Návštěvnického centra Kvilda a nakonec jsme si i zajezdili na lyžích. Někteří sjeli kvildskou 
sjezdovku bravurně, jiní s respektem, ale důležité je, že ji nakonec sjeli úplně všichni. 
Po večerech jsme hráli společenské hry deskové či komunikační a zavítal za námi i indián, 
takže jsme ho vyzpovídali ohledně života v divočině. Zakončili jsme túrou do churáňovské 
cukrárny a s pocitem dobře naplněného času odjížděli zpět plní dojmů i znalostí. 
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Co jste nevěděli o lidském těle 

       Ve čtvrtek 2. 2. 2023 proběhl ve třídách 2.B a 4.A projektový den na téma CO JSTE 
NEVĚDĚLI O LIDSKÉM TĚLE .  

     

 
 
 

Projektový den v SPŠ automobilní a technické v Českých Budějovicích 

        Žáci 9. ročníku dne 8. 2. 2023 v rámci projektového dne navštívili SPŠ automobilní 
a technickou v Českých Budějovicích. 
 
         Zde si vyzkoušeli programování robota LEGO, aby se pohyboval po jimi stanovené trase. 
Proč? Využití ve skladech i automatických výrobních linkách zatím nezná hranice. 
Pak následovala učebna 3D virtuální reality. Na první pohled ohromný zdroj zábavy – kdo 
by nechtěl strávit odpoledne při potápění mezi žraloky či ve Spilbergově Jurském parku 
s dinosaury. Naprosto dokonalá iluze reality – málem nás zabil brontosaurus, když máchl 
ocasem. Ale také ve výuce – můžete si prohlédnout trojrozměrné korunovační klenoty, pitvat 
žábu či rozebrat elektromotor. 
 
          Na závěr jsme si prohlédli specializované, dokonale zařízené učebny technických 
předmětů. Dobrá motivace studovat po ukončení ZŠ perspektivní obor, který má 
budoucnost. 
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Dílny čtení 

        Motivovat děti a (kort) puberťáky ke čtení je stále těžší a těžší (množství sociálních sítí, 
her a informací kolem nás nám v tom silně brání), ale ani tak se my učitelé českého jazyka 
nevzdáváme! O některých hodinách literatury se věnujeme dílnám čtení, což znamená, 
že si půl hodiny nerušeně v klidu čteme přinesenou knihu a poté se pouštíme do práce 
s přečteným textem. Vžíváme se do literárního hrdiny a přemýšlíme, co by si asi tak koupil 
za milión korun, co nejčastěji slýchá od svého okolí, komu by fandil v hokeji, vytváříme mu 
profil nebo jej zakreslujeme. Pracujeme samostatně, ve dvojici, ve skupině, ale hlavně se té 
zvláštní věci, která má stránky, přebal a nějaká ta písmenka v sobě, snažíme přijít na chuť. 

     

 
 

Divadlo ve školní družině 
 
        V úterý 21. 2. 2023 nás ve školní družině navštívilo DIVADLO Z BEDNY. Pan Pohoda nám 
přivezl úplně novou pohádku O třech kůzlátkách. Hlavní postavou byla kůzlátka a nezbedný 
vlk František. Součástí pohádky byla i zábavná nauka o třídění odpadu. Závěrem programu 
byla diskotéka a veselé hry pro děti. 
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Barevný týden 

         Barevný týden patří na naší škole již k zaběhlým tradicím a těší se velkému zájmu dětí 
i dospělých. Ten letošní se konal předposlední únorový týden. Tentokrát probíhal v duchu 
pohádkových postav, veselých ponožek, v rytmu barevné samby a společenské etikety.   

     

     

 
 

Slavnostní ukončení semestru VU3V 

         Dne 22. 2. 2023 se v kavárně „Kafe v masně“ uskutečnilo slavnostní ukončení zimního 
semestru VU3V.  V úvodu přivítal pan ředitel Milan Macas studenty VU3V. Studenti poté 
převzali pamětní listy a tři studentky dokonce převzaly promoční diplom za absolvování  
6ti semestrů. Posezení obohatila svým vystoupením paní zástupkyně ze ZUŠ Jana Zavičáková. 
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Návštěva MÚ ve Zlivi 

       Dne 29. 3. 2023 jsme byli v rámci Občanské výchovy s třídou 6.B na exkurzi na Městském 
úřadu ve Zlivi. Milá paní tajemnice Ing. Ilona Řimnáčová nám vysvětlila vše o provozu, 
kompetencích a povinnostech jednotlivých pracovníků a jednotlivých odborů MÚ. Žáci tak 
měli možnost si zopakovat a prohloubit učivo a poznatky, které získali v rámci výuky ve škole. 
Velmi ocenili i možnost nahlédnout do kronik a pamětních knih. Exkurze byla velmi zajímavá.  

     

 
 

Do časů dávných i nedávných 

        Ve středu 12. 4. jsme s 5.B vyrazili do nedalekého kouzelného města Český Krumlov. 
Cíleně jsme jeli na exkurzi do fotoateliéru Seidel, kde nás čekala prohlídka muzea a 
fotografické komory, ale hlavně focení v kostýmech inspirovaných rokem 1910. Po prohlídce 
tohoto secesního ateliéru jsme se vydali poznávat město dále. Rozchod jsme měli na náměstí 
Svornosti, kde bylo úkolem žáků zjistit, kolik má město Český Krumlov obyvatel, co to 
znamená UNESCO nebo třeba, proč se setkáváme na náměstí s radnicí. Pravdou je, že mezi 
turisty příliš česky hovořících nebylo, proto tyto informace žáci nalezli spíše na internetu 
nebo v informačním centru. 
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Kouzelná flétna 

         Opera. Mnohý z žáků netušil, co jej čeká, přesto se všichni pečlivě připravili, náležitě 
oblékli a vyrazili v úterý 18. 4. do Českých Budějovic do Jihočeského divadla. Pohádkový 
příběh nakonec pohltil všechny tak, že dvouhodinové představení uteklo jako voda. Krásná 
Mozartova hudba, podivné plyšové postavy a v neposlední řadě úžasné pěvecké výkony, to 
vše zanechalo v návštěvnících z osmých a devátých tříd hluboký kulturní dojem. Děkujeme 
paní učitelce Bendové za výborný nápad, sami bychom se tam nevypravili a na operu už 
vůbec. 
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Preventivní program s příslušníky Městské policie z Hluboké nad Vltavou 

         Ve dnech 2. 5. a 3. 5. 2023 byl v naší škole uspořádán preventivní program s příslušníky 

Městské policie z Hluboké nad Vltavou. Tento program byl určen pro děti I. stupně. Policisté 

si pro žáky připravili velmi zajímavý program, který zahrnoval preventivní chování, znalost 

a opakování důležitých telefonních čísel, ale také policisté podrobně hovořili o své práci.  

 

           Ukazovali dětem části výstroje a výzbroje a v neposlední řadě i pomůcky, které 

policisté používají při práci v terénu. Děti měly možnost si vyzkoušet některé součásti 

výstroje a také měly spoustu různých dotazů. 

 

            Velmi děkujeme za vstřícnost, profesionální a trpělivý přístup k našim žákům, 

program byl velmi zajímavý a moc se nám líbil. 

     
 

 

 

Studijní soustředění Praha  –  9.A, 9.B  

       Žáci devátých ročníků navštívili ve dnech 16. a 17. 5. 2023   Prahu. 
 
       Exkurze začala u památníku na Vítkově, kde zhlédli Prezidentský salonek, Síň slávy 
či technické zázemí mauzolea Klementa Gottwalda. Následně absolvovali prohlídku 
Armádního muzea s bohatými expozicemi z různých historických vojenských etap. Mezi 
obzvláště emotivní patřila expozice věnovaná 2. světové válce a holocaustu. 
 
         V odpoledních hodinách následoval přesun do obce Chotilsko u Příbrami. Zde čekalo na 
žáky překvapení v podobě malebné osady se sruby a plážovým pískem uprostřed obrovského 
hangáru, které se stalo jejich azylem pro nastávající noc. Tady si také náležitě užili 
teambuildingovou hru Tepfactor – obdobu soutěže Klíče od pevnosti Boyard, samozřejmě 
bez hadů a pavouků. Zde si na vlastní kůži vyzkoušeli, co to znamená „Jeden za všechny 
a všichni za jednoho“. 
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        Druhý den začal v Muzeu Policie, kde žáky překvapily vystavené sudy z orlických vražd či 
kufr, ve kterém bylo nalezeno tělo Otýlie Vranské. Varující  bylo i  oddělení s ukázkou 
drogového prostředí. Následovala svižná procházka historickým jádrem Prahy a prohlídka 
návštěvnického centra České národní banky s podzemním trezorem. Zlatým hřebem celé 
exkurze bylo potěžkání pravé zlaté cihly. 
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Muzeum budoucnosti Linec  

         Dne 19. 5. 2023 se třída 8.A a 7.B vydali do rakouského města Linz.  Po příjezdu jsme se 
došli kolem řeky Dunaj do Muzea budoucnosti. „Muzeum budoucnosti“ je zaměřeno na svět 
zítřka. Interaktivní expozice prezentují uměleckou formou vliv technologií na každodenní 
život. Unikátní je rovněž Deep Space 8K s fotografiemi, a 3D animacemi. Zde nás obohatili 
informacemi o umělé inteligenci a jejích limitech. Po prohlídce muzea jsme navštívili 
historické centrum. Tento čas mnozí využili k občerstvení se. Celá akce se moc vydařila.  

 

 
 

6.A a 6.B v Malém divadle  

         Dne 22. 5. 2023 vyrazili naši šesťáci do Malého divadla v ČB, aby se nejen podívali, ale 
stali součástí divadelní hry: To snad nemyslíš vážně?! Jejich úkolem bylo zabránit tomu, aby 
hlavní hrdina v zoufalé situaci ukradl spolužačce peníze. Jak z toho vybruslit, kde jsou klíčové 
momenty, co změnit a pomohu si? To vše na místě vymysleli a nakonec si i několik verzí 
dramatu zahráli- v hlavních rolích: Majda Slavíková, Kuba Hrdina a Pavel Kadlec. Závěrem 
všichni dostali odznáčky s QR kódy, až zase nastane „krizovka“… řešení se vždycky najde. 
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Hudební pořad 

        Ve čtvrtek 27. 5. byl sál ZUŠ plný nejen žáků ZŠ, ale hlavně hudby a to od „Bacha  
po Vlacha“. Žáci 1. – 8. třídy se účastnili hudebních pořadů a to od lidových písniček, přes 
pop, hip-hop, reggae až po český rock od 50. let po současnost. Kromě poslechu hudby, videí  
a řady zajímavých informací se účastnili též tvorby melodie, rytmu i hudebního kvízu o ceny 
v podobě časopisu Rock a pop. Pro některé nuda, pro jiné silný zážitek, každopádně zase 
něco jiného. 
 

   

 
 

Ukázka dravců a sov 

       Dnešní slunečné dopoledne jsme měli možnost shlédnou výukový program sokolníků z 
firmy ZEYFERUS z Lednice. 
 
        Program byl sestaven opravdu velmi poutavě a byl doplněn zajímavým a vtipným 
komentářem sokolníků. Bavily se menší děti i žáci 2. stupně, navíc si děti mohly zasoutěžit 
o hodnotné ceny. Viděli jsme téměř 20 zástupců dravců a sov. Někteří dravci nám ukázali 
také svůj ladný let i rychlost a obratnost při lovu umělé návnady. Rozpětí křídel, silný zobák 
a pařáty budily respekt u všech malých i velkých diváků. Ukázka byla opravdovým zážitkem 
spojeným s novými poznatky o této zajímavé skupině opeřenců. 
 
Program financovalo naše město Zliv a byl žákům věnován jako dar k jejich budoucímu 
svátku – Dni dětí.  
Městu Zliv velmi děkujeme! 
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Exkurze na zámek Hluboká 

        29. května 2023 obě osmé třídy navštívily státní zámek Hluboká. Protože bylo pondělí, 
tudíž zavírací den, měly děti celou expozici samy pro sebe a výklad mohl být opravdu obsáhlý 
a zaměřil se na už probrané dějepisné znalosti, které propojil s regionální historií. 
 
        Po procházce ve francouzské zahradě a anglickém parku děti ještě prokázaly 
obdivuhodnou fyzickou zdatnost při turistickém přesunu do školy, zpestřeném terénními 
vložkami a botanickými okénky. 

     
 
 
 
 

České Budějovice a Budvar  

        Ve středu 31. 5. 2023 absolvovali žáci devátých ročníků exkurzi do budějovického 
Budvaru a poznávali krásy historického jádra Českých Budějovic. 
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Den dětí ve školní družině  

       Den dětí se ve školní družině uskutečnil 1. června na školním hřišti. Na děti čekaly úkoly, 
při kterých musely projevit šikovnost, vzájemnou spolupráci, ale také důvtip. Všem dětem 
se podařilo splnit připravené úkoly a velmi dobře se bavily. Na závěr sportovního odpoledne 
na děti čekala drobná odměna a návštěva místní cukrárny.  
 

     
 
 
 

Exkurze do koncentračního tábora Mauthausen  

        V úterý 6. června 2023 vyjeli žáci 9. ročníků a studenti univerzity 3. věku na exkurzi 
do bývalého koncentračního tábora v rakouském Mauthausenu. Dopoledne všichni strávili 
prohlídkou autentických prostor a pietních míst v táboře. U bývalých plynových komor, 
popravišť a vězeňských cel brzy všechny opustila dobrá nálada. V místech 
nepředstavitelného utrpení, kde čekala smrt na 120 000 nevinných obětí se každý zamyslel 
také nad dnešní dobou a uvědomil si, jak je náš životní standard opravdu vysoký a zároveň 
křehký, jak je třeba ho ochraňovat a vážit si ho, aby se hrůzy války nemohly opakovat. 
Odpoledne nám pohoda malebného městečka na Dunaji, Mauthausenu, která tak ostře 
kontrastuje se hrůzami koncentračního tábora, zase vrátila dobrou náladu na cestu domů. 
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Představení loutkového divadla 

       Děti z loutkového divadla Bubu měly ve středu 7. 6. napilno. Čekala je hned  
3 představení. Dvě dopolední – pro děti z mateřské školky  a jedno odpolední pro rodiče  
a kamarády. 
 
       Děti zahrály hru Muzikální drak na pěvecké soutěži  a pak 2 kratší pohádky v angličtině: 
The little shack a The Best pizza. Podle reakcí diváků se představení líbilo a malí herci byli se 
svými výkony taky spokojeni. 
 

     

 
 

Vystoupení žáků 4.B 

       Tento týden jsme měli ve 4.B velice rušno. Dne 7. 6. jsme uspořádali v sále ZUŠ dvě 
vystoupení pro naše spolužáky z 1. stupně. Nacvičili jsme veselý dětský muzikál „Jak se noty 
ztratily“. A ve čtvrtek odpoledne jsme naše vystoupení předvedli rodičům a ostatním 
příbuzným, kteří se na nás přišli podívat. 
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Výlet  8.B 

       V pátek 9. 6. jsme se vydali se třídou 8.B do nedalekého Písku. Navštívili jsme Galerii 
Sladovna, kde si žáci mohli v Animáriu prozkoumat, poznat a objevit základní principy,  
na kterých stojí práce animátora a celý jazyk animovaného filmu.   
 
       V centru města byla díky právě probíhajícím oslavám města spousta stánků s dobrotami, 
takže jsme Písek opouštěli nejen plni dojmů. 
 
       Naším dalším a vlastně hlavním cílem byly Strakonice a kemp Podskalí, kde jsme 
stanovali už loni. I letos nám tam bylo moc fajn a každý si to tam užil po svém. Sport, 
pohodička v hamace, klábosení, opékání buřtů, hudba… Zlatým hřebem večera byly soutěže 
a tombola s krásnými cenami, které pro nás připravil pan Jan Pavlíček. 
 
       Nějakým zázrakem se nám vyhnuly všechny bouřky a dešťové přeháňky, za což tam 
nahoru moc děkujeme. Byly to moc hezky strávené dva dny.  

       

 

Sexuální výchova pro 8. ročník  

       V úterý 13. 6. se pro žáky 8. tříd uskutečnila přednáška o dospívání. Vedla ji speciální 
a sociální pedagožka Mgr. Alena Paroubková, DiS. Otevřeně s dětmi hovořila o změnách 
v dospívání, o stavbě a funkcích pohlavních orgánů, jejich významu pro reprodukci 
a souvislostech s onemocněními s nimi spojenými (rakovina děložního čípku, varlat apod.). 
V rámci preventivního programu a osvěty se dále diskutovalo o neplánovaném těhotenství, 
pohlavně přenosných nemocech a ochraně před nimi. Všichni žáci si z přednášky odnesli 
cenné informace do života a někteří dobrovolníci dokonce i praktickou zkušenost. 
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Ukončení letního semestru VU3V 

     Ve středu 14. 6. 2023 se uskutečnilo slavnostní ukončení semestru VU3V v příjemném 
prostředí kavárny – Kafe v masně. Po předání pamětních listů panem ředitelem následovala 
volná rozprava na různá témata. Všichni se již těší na nový semestr na téma – Habsburkové 
bez trůnu.  
 

   
 
 
 

Sedmáci v ZOO  

       V rámci výuky přírodopisu v 7. třídě je vždy na konec školního roku naplánovaná exkurze 
do ZOO Ohrada. Má žákům upevnit a rozšířit vědomosti získané během výuky a doplnit je 
o zajímavé poznatky vyplývající z pozorování živých zvířat. Letos se uskutečnila v úterý 20. 6.    

        Cesta vlakem ze Zlivi utekla velmi rychle, a tak se žáci po krátké pěší procházce do ZOO 
mohli rovnou pustit do poznávání. Měli za úkol v rámci samostatné prohlídky venkovních  
i vnitřních expozic pozorovat zástupce živočichů zejména ze třídy plazů, ptáků a savců. 
Kromě toho si měli zjistit konkrétní informace o třech vybraných savcích, ke kterým ve 
dvojicích vyplňovali připravený pracovní list. Správné řešení všech úkolů se pak dozvěděli při 
závěrečném shromáždění před odchodem ze ZOO. Cestou pěšky zpět do školy se už všichni 
těšili na oběd a trochu osvěžení ve velkém horku. 
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Hop sem, hop tam 

       V netradičním složení 5., 6., a 7. třídy jsme se dne 22. 6. vydali do Hopsaria do Českých 
Budějovic. Zapomněli jsme na školní povinnosti, třídní důtky, počítání rovnic či na koncovky 
přídavných jmen a užili si spousty skákání, schovek či bitek v koutku s kuličkami. Někdo 
po skoro celou dobu drandil na tříkolce, a dokonce ani nepřišel o řidičský průkaz! 

   

 
 

 
Den s rodiči ve škole – již 21. ročník – 23. 6. 2023 
 
       Je téměř neuvěřitelné, že jsme se na sklonku školního roku setkali na Dni s rodiči v naší 
škole již po 21. Opět se jednalo o setkání velmi příjemné, milé a spontánní. Škola byla plná 
úsměvů, srdečných pozdravů a krásných slov, vzkazů a přání. Děkujeme všem za účast 
a výbornou atmosféru. Děkujeme, že jste se do školy přišli s dětmi pobavit a zavzpomínat 
na svá školní léta… 
 
Nyní malá statistika letošního ročníku: 
Počet všech dvojic plnících úkoly: 155 !!! (druhý nejvyšší počet v historii akce). Počet 
předškolních dětí, které do školy nastoupí v září: 28. Počet stanovišť: 16 (15 + ředitelna) 
Počet snědených palačinek: téměř 300. Letos poprvé: programování robotů a tipovací soutěž 
 
Výsledky tipovací soutěže, která proběhla v učebně fyziky – odhad počtu kusů granulí pro 
ryby v kádince (správný počet byl 257): 
1. místo – Denisa Tomanová (3.A) – 256 kusů 
2. místo – Kristýna Molhancová (4.A) – 255 kusů 
3. místo – Vojtěch Rubák (4.A) – 260 kusů 
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Slavnostní zakončení školního roku a rozloučení s deváťáky 
 

   
 

     
 

 
 

Ochrana člověka za mimořádných situací 
 

 Vzdělávací činnosti spojené s ochranou člověka za mimořádných situací včetně 
vyhlášení cvičného poplachu s evakuací školy plánujeme obvykle v závěru školního roku. 
Letos proběhl dne 27. 6. 2023.   
 
 
 

Projekty 
 

   
   Škola se opět zapojila do projektů, které byly spolufinancovány Evropskou unií: 

•  Investice 3.2.3 národního plánu obnovy, která reaguje na potřebu vzdělávání žáků 
ohrožených školním neúspěchem v reakci na nemožnost realizace prezenční výuky ve 
školách během pandemie Covid-19. V rámci toho bylo realizováno bezplatné 
doučování v celkovém objemu 502 hodin. 

• Projekt ZŠ a ZUŠ ZLIV_JAK I (Jan Amos Komenský). Cílem tohoto projektu je rozvoj 
v oblastech, které škola určí jako prioritní pro svůj rozvoj a budoucí směřování. 
V rámci tohoto projektu byly financovány vzdělávací aktivity zaměstnanců a 
komunitní setkávání. 

• Školní mléko, ve kterém je dětem dodáváno 375 ml balení neochuceného mléka, a do 
projektu  

• Ovoce a zelenina do škol, ve kterém každé dítě dostane jednou týdně 1 ks ovoce nebo 
zeleniny.  
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Mimoškolní činnost 
 
 V tomto školním roce pracovaly kroužky: 

• angličtiny pro 1. ročník  

• loutkového divadla  

• zábavné matematiky 

• tvoření 

• košíkové 

• míčových her   
 
 Dále jsme spolupracovali s organizací „Věda nás baví“ v rámci polytechnické výchovy,  
intenzivně jsme připravovali naše žáky ke cambridgeským zkouškám ve spolupráci 
s Evropským centrem jazyků a dali prostor dalším organizacím pro práci s dětmi (Poškolák – 
Krav Maga , Baseballový klub Hluboká nad Vltavou, Bystřina, Hokejbalový klub Zliv, Fotbalový 
klub Zliv. …   
 
 

 

Virtuální Univerzita třetího věku – VU3V 
 

 

 
       Vzdělávací projekt ve spolupráci s Provozně ekonomickou fakultou ČZU v Praze probíhá 
nepřetržitě již od roku 2012. Každý semestr se skládá ze 6 přednášek. Projekt iniciovala a 
organizačně zajišťuje ekonomka Bc. Naděžda Vlčková, DiS. 
 
       Zimního semestru na téma Křesťanská ikonografie a hagiografie se zúčastnilo 10 
studentek a 1 student. Letní semestr na téma Buddhistické umění Indie absolvovalo 13 
studentek a 1 student. 
 
        Výuka již probíhala prezenčně, ale docházka na základě přetrvávajících covidových 
pravidel ještě nebyla povinná.  
 
         Studenti VU3V se zúčastnili dvou školních exkurzí. V říjnu jsme společně s žáky deváté 
třídy navštívili Českou národní banku v Praze a v květnu nás pan učitel Šmíd provedl 
koncentračním táborem Mauthausen. 
 
        Slavnostní zakončení zimního i letního semestru proběhlo v místní kavárně. V zimním 
semestru promovali 3 studentky a v letním semestru promovali 2 studentky. 
 

 

ŠKOLNÍ DRUŽINA 
 

        V roce 2022/2023 bylo do školní družiny přihlášeno 111 žáků prvních až třetích tříd. Tito 
žáci byli rozděleni do 4 oddělení, které vedly vychovatelky Vladislava Božovská, paní  Marie 
Fenclová, Mgr. Aneta Štabrňáková a Bc. Romana Šímová. 
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        Kapacita ŠD byla opět vyčerpána. Pokud byla školní družina v provozu, vychovatelky se 
žáky plnily úkoly podle ŠVP pro naši ŠD. 

 

ŠKOLNÍ  KLUB 

         Do školního klubu bylo zapsáno 11 žáků, ale nepravidelně docházelo mnoho dalších. 
Školní klub vedly vychovatelky Petra Kopalová, Dis. a Mgr. Marcela Zelmanová. Žáci se zde 
převážně věnovali doučování, vypracovávání referátů a domácích úkolů. Ve volném čase 
většinou využívali možností počítačové učebny informačního centra. Školní klub pracoval 
čtyři dny v týdnu od pondělí do čtvrtku od 13:40 do 15:40 hod. a je pro žáky stále bezplatný. 

 

  
   

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA 

  

       Do ZUŠ bylo ve školním roce 2022/2023 dle zahajovacího výkazu k 30. 9. 2022 zařazeno 
celkem 169 žáků, z toho 105 v oboru hudebním a 64 v oboru výtvarném.  

 

Školní vzdělávací program 
 
       V tomto školním roce se ve všech ročnících 1. a 2. stupně ZUŠ vyučovalo podle ŠVP pro 
ZUV „Základní umělecká škola Zliv“ . 

  
 

Hudební obor ZUŠ 
 
vedoucí MgA. Jana Zavičáková 

 
 
Absolventi hudebního oboru:  
 
Bártová Barbora  zobcová flétna I. stupeň (Andrea Kopsová) 
 
Kastlová Natálie Fernanda zobcová flétna I.stupeň (Andrea Kopsová) 
 
Chvalkovská Tereza  zobcová flétna I. stupeň (Jana Zvoňárová) 
 
Chvalkovská Tereza  sólový zpěv  I. stupeň (Nikola Vlková) 
 
Kubeš Antonín  klavír   I. stupeň (Jana Zavičáková) 
 
Ciglbauerová Ester  klavír   II. stupeň (Leona Netolická) 
 
Pečinková Adriana  výtvarný obor  I. stupeň (Zdeněk Pták) 
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Koncertní činnost  
 
       Kromě již tradičních žákovských koncertů jsme se pro letošní školní rok rozhodli pro bližší 
spolupráci s dětmi z MŠ ve Zlivi a podílet se tak na jejich vzdělávání dle stanovených 
integrovaných bloků. 
 

Koncert pro MŠ 9. 11. 2022 
 
       První blok v září s názvem „Hola, hola, škola volá“ jsme bohužel nestihli z důvodu začátku 
školního roku, který je pro nás náročný z hlediska přijímání nových žáků, a také z důvodu 
nastudování nových skladbiček po dvou měsících prázdnin. Proto jsme připravili koncert 
druhého bloku, který se nesl v duchu „Podzimní čarování“. Hlavní náplní koncertu byly 
skladbičky s tématikou podzim, ale také zazněly lidové písně a písně umělé, snažili jsme 
se dětem také představit různé hudební nástroje. A čarování? Jednotlivé výstupy žáků byly 
napsány na papírky a děti z MŠ si losovaly a tím tak určovaly pořadí koncertu. 
 
       Náš Koncertní sál byl zcela naplněn, děti přišly všechny (i ty nejmenší), kromě dětí 
nemocných, což nás mrzelo. A na závěr koncertu děti i paní učitelky dostali malinkou 
pozornost – jablíčka (ježci nám jich přinesli plné dva koše). 
 

     

 
 
Koncert pro MŠ 26. 1. 2023 
 
       Ve čtvrtek 26. 1. 2023 jsme v 10.00 hod opět přivítali děti z MŠ ve Zlivi na našem druhém 
koncertě, který jsme společně připravili s kolegy a jejich žáky. 
 
       Dále tak navazujeme na výchovně vzdělávací působení, které je řazeno do integrovaných 
bloků. Tentokrát byl koncert věnován tématu: „Co má zima na práci“. 
Již od začátku bylo toto téma patrné, jelikož učitelé a především žáci byli oblečeni v barvě 
bílé a jejích jemných odstínů. A samozřejmě některé skladbičky byly také se zimní tématikou. 
Právě závěr koncertu byl v tomto duchu, kdy nám Magdalena Slavíková zazpívala známou 
Ukolébavku z amerického počítačově animovaného hudebně-fantastického filmu FROZEN. 
Úžasným osvěžením byla hádanka „Sněhulák a říkadlo „Vločkování“, které si připravila  
p. uč. Netolická. Děti si tak měly možnost odpočinout od poslechu koncertu a byly velmi 
nadšené, s chutí a nadšením spolupracovaly. 
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       S dětmi z MŠ jsme strávili velmi příjemnou a milou chvilku, odměnou pro nás všechny byl 
jejich radost a zájem poslouchat vystoupení našich žáků. 
 

       

 
 

Koncert pro MŠ 20. 4. 2023 
 
       Ve čtvrtek 20. dubna 2023 v dopoledních hodinách jsme v hudebním sále ZUŠ opět 
přivítali děti spolu s p. učitelkami z Mateřské školy ve Zlivi. 
 
       Koncert byl v pořadí již třetí a jeho téma bylo: „Přišlo jaro se sluníčkem“. 
V ten den se ale venku sluníčko schovalo, tak jsme se snažili sluníčko přivolat do hudebního 
sálu oblečením v barvách žluté a zelené, zataženými žaluziemi v odstínech oranžové 
a samozřejmě hudebními skladbičkami. 
 
       Koncertík byl i tentokrát oživen vstupy p. uč. Leony Netolické, kdy hned v úvodu žákyně 
pěvecké třídy přivolaly sluníčko písničkou „Přišlo jaro se sluníčkem“. Během koncertu to pak 
byly ještě prstohrátky s říkadlem „Kropenatá slepička“. 
 
       I tentokrát jsme se dětmi z MŠ strávili pár velmi milých a příjemných chvil a budeme se 
těšit na koncert poslední, jehož tématem bude myšlenka „Je nám dobře na světě“. 
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Závěrečný koncert pro MŠ 22. 6. 2023 

       Ve čtvrtek 22. 6. 2023 jsme uspořádali poslední koncert pro děti z Mateřské školy ve Zlivi 
a již tradičně od 10.00 hod v hudebním sále ZUŠ. Tématem tohoto koncertíku byla myšlenka 
„Je nám dobře na světě“, se kterou pak dále souviselo téma – Kamarádi z louky, Máme rádi 
zvířata, Těšíme se na prázdniny, Týden plný her, Slavíme MDD. 
 
       Při výběru skladbiček jsme se opět snažili tato témata dodržet, což se nám povedlo. 
V úvodu koncertu zazněla skladbička pro 4 ruce (hra na klavír) s příhodným názvem Veselé 
prázdniny. DPS Jahůdky zazpíval písničku od J. Suchého a J. Šlitra Máme rádi zvířata, dále žáci 
ZUŠ zazpívali písničky Ptáček, Pejsek Eda, Chytil táta sojku, Motýl nad školou. 
 
       Milým oživením byly opět prstohrátky p. uč. Netolické Kočička, které děti z MŠ vždy 
potěší. Samotným závěrem byla pak písnička s krásným názvem Každá škola má svůj 
konec v podání 4 žákyň ze třídy p. uč. Netolické. 
 

   

 
 

Vánoční koncert žáků naší ZUŠ 

       V úterý 6. 12. 2022 se v hudebním sále uskutečnil Vánoční koncert žáků naší ZUŠ. 
Z důvodu nemoci bohužel nevystoupili žáci p. uč. Kopsové a žačka p. uč. Zavičákové. 
 
       Na koncertě zazněly samozřejmě písně se zimní tématikou, vánoční písně a především 
koledy, které ale také vystřídaly skladbičky jiného zaměření. Tento koncert měl slavnostní 
charakter pro naše 4 žáky, jelikož měli svoji premiéru. 
 
       Úvod a závěr koncertu patřil „Komorní hře“ ze třídy p. uč. Jany Zvoňárové, kdy jsme 
si mohli poslechnout Vánoční zpěvy ze staročeských kancionálů, samotný závěr pak patřil 
známým koledám. 
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Koncert učitelů ZUŠ, žáků a rodinných příslušníků  

       V úterý 21. 3. 2023 proběhl v sále ZUŠ po tříleté pauze „Koncert učitelů ZUŠ, žáků 
a rodinných příslušníků“. 
 
       Původní záměr byl zrealizovat pouze koncert učitelů, ale vzhledem k našemu malému 
kolektivu jsme přizvali některé žáky a rodinné příslušníky, čímž se koncert velmi oživil. 
Hudba, která na koncertě zazněla, obsáhla značně široké období, a to od raného baroka až 
po modernu. 
 
       V roce 1600 se narodil nejstarší uvedený autor Adam Michna z Otradovic a v roce 2013 
zemřel Bernhard Krol. Slyšeli jsme tedy průřez téměř 5 stoletími. 
Koncert byl pestrý jak předvedením různých žánrů hudby, tak především účastí našich žáků 
a rodinných příslušníků. 
 
 

     

 
ZUŠ Open 
        
       Naše ZUŠ se letos po delší odmlce opět připojila k VII. ročníku celostátního festivalu ZUŠ 
Open. 

 
       Co je to ZUŠ Open? ZUŠ OPEN je projektem Nadačního fondu Magdaleny Kožené. 
Ve spolupráci s AZUŠ ČR. Mediální partneři jsou Česká televize a Český rozhlas. Jedná se 
o nejrozsáhlejší kulturní událost, jsou to dny oslav a sdílení radosti z umění po celé České 
republice a poskytuje bohatý program pro širokou veřejnost napříč generacemi. 
Letos s účastí rekordního počtu 440 základních uměleckých škol. 500 akcí po celé České 
republice. 
 
Cíle ZUŠ Open: 
Zviditelnění systému ZUŠ jako moderní způsob vzdělávání, práce a úspěchů škol 
na celostátní úrovni i v rámci regionů, posílení jeho respektu a komunikace směrem 
k veřejnosti. 

• Prezentovat celou šíři umění a života uměleckých škol mimo obvyklý rámec 
a prostory škol. 

• Zapojit do spolupráce co nejvíce uměleckých škol a podpořit jejich vzájemnou 
spolupráci a inspiraci. 

• Představit ZUŠ jako otevřené prostředí pro vyhledávání, rozvoj a podporu dětských 
talentů bez limitu zdravotního handicapu či sociálního znevýhodnění. 

• Posílit potenciál činnosti ZUŠek v rámci sociálního přesahu a výchovy mladé generace 
ke společenské odpovědnosti na celostátní úrovni. 
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• Podpořit školy při vytváření vlastních projektů, komunikaci s rodiči, se zřizovateli škol 
a veřejností. 

• Podpořit školy v jejich dalším rozvoji směrem k modernímu způsobu vzdělávání. 
• Podpořit a rozvíjet kulturní život v regionech.  

 
       ZUŠ Open zrealizovala ZŠ a ZUŠ Zliv v úterý 30. května 2023 v čase 16.00 – 18.00 hod 
v cukrárně Jolana. 
 

   
 

 

Koncert absolventů 1. stupně ZUŠ  

       Studium na Základní umělecké škole zahrnuje dva stupně. Absolvent 1. stupně 
navštěvuje ZUŠ ve svém oboru 7 let, absolvent 2. stupně pak další 4 roky. 
 
       V letošním školním roce absolvovali první stupeň 4 žáci a stupeň druhý 1 žákyně. 
Absolventského koncertu, který proběhl v úterý 6. 6. 2022, se zúčastnily 3 žákyně ve hře 
na zobcovou flétnu: Tereza Chvalkovská ze třídy p. uč. Zvoňárové, Natálie Fernanda Kastlová 
a Barbora Bártová ze třídy p. uč. Kopsové. Ester Ciglbauerová ze třídy p. uč. Netolické ve hře 
na klávesy bude uzavírat 2. stupeň absolventskou zkouškou před komisí příští týden. Antonín 
Kubeš ze třídy p. uč. Zavičákové ve hře na klavír vykonal absolventskou zkoušku za 1. stupeň 
před komisí již minulý týden. 
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Soutěže  
 
Novohradská flétna 

       V pátek 12. 5. 2023 se naše žákyně ZŠ a ZUŠ Zliv zúčastnily XIX. ročníku soutěže mladých 
interpretů „Novohradská flétna 2023“. 

       Anna Jílková ze třídy p. uč. Kopsové získala 1. cenu z počtu 18 soutěžících v kategorii  
A I hra na zobcovou flétnu, což je opravdu velký úspěch. 

       Rozárie Bicanová také ze třídy p. uč. Kopsové získala krásnou 3. cenu z počtu  
24 soutěžících v kategorii A II hra na zobcovou flétnu. 

       Amálie Havlíčková ze třídy p. uč. Zavičákové získala 2. cenu v kategorii B II hra na příčnou 
flétnu, které se zúčastnilo 12 soutěžících. 

        

 
 
 

 
 

Zlivská kytara 2023 
 

       V pátek 5. 5. 2023 přivítala naše ZŠ a ZUŠ 152 soutěžících z 22 ZUŠ v jihočeském kraji na 
XXIV. ročníku soutěžní přehlídky kytarové hry „Zlivská kytara 2023“, samozřejmě za 
doprovodu svých učitelů a rodinných příslušníků. V tento den má vždy naše škola ředitelské 
volno, aby tak mohli všichni pedagogové a ostatní zaměstnanci pracovat v týmu a podílet se 
na hladkém průběhu soutěžní přehlídky. 

        Letošní ročník proběhl v prostorách 1. stupně ZŠ a v ZUŠ a za určitých změn. Zrušili jsme 
raut, koncert vítězů jednotlivých kategoriích rozdělených do 4 celků a také vyhlášení 
absolutního vítěze. 

 

https://zszliv.cz/wp-content/uploads/2023/05/Anna-jilkova.jpg
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        Jako hosta přehlídky jsme přivítali kytarové duo ZUNETT, sestry-dvojčata Anetu a Zuzanu 
Pilsovy, jejichž návštěva a hra byla velmi svěží a občerstvující. 

        Naše škola soutěžní přehlídky také zúčastnila a Václav Ryszawy získal ve své kategorii  
A IV – kytara sólo krásnou 1. cenu.  

 
   

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Výtvarný obor ZUŠ 
 
vedoucí Mgr. Zdeněk Pták 
 
 
       Výtvarný obor tento rok pracoval v rámci ŠVP a dle vývoje aktuální situace i úkolů z toho 
plynoucích. Krom vzdělávacích cílů jsme průběžně plnili i úkoly nepřímo spojené s naší 
činností, čímž jsme prezentovali i svou výtvarnou práci našeho oboru. 
 

• Doplnili jsme svými pracemi adjustovanými v klipech stávající výzdobu chodeb 
2.stupně ZŠ počtu 20 ks. 

• Průběžně jsme svou tvorbu představovali na centrální nástěnce v přízemí 1. stupně 
ZŠ. 

• Obměnili jsme a tím aktualizovali stálou expozici našich prací na chodbě v ZUŠ               
(portréty). 

• Uspořádali jsme veřejnou výstavu prací našich žáků s tématem přírody v Městské 
knihovně Zliv, spojenou s veřejným hlasováním pro obrázky, jež se následně odeslaly 
do krajského kola soutěže "Lesy a příroda kolem nás". 
V tomto krajském kole jsme obsadili 5 prvních míst (některá dělená) v různých 
věkových kategoriích. (V. Marušková , C. Adela, A. Horáková, H. Valentová, O. Vlček). 

• připravili jsme 4 žáky k talentovým zkouškám ve výtvarném oboru, všichni tyto 
zkoušky splnili. ( H. Zbínová, A. Kurážová, Š. Tresslová, A. Pečinková). 
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Výstava výtvarných prací žáků ZUŠ v knihovně 

       Do konce dubna 2023 máte možnost navštívit výstavu prací žáků výtvarného oboru. 
13. ročník soutěže Lesy a příroda kolem nás vyhlášené Jihočeskou vědeckou knihovnou 
v Českých Budějovicích, Lesy České republiky, s.p. a Ústavem pro hospodářskou úpravu lesa 
opět přilákal mnoho výtvarníků.  

   

 
 
Dětský pěvecký sbor SKŘIVÁNEK, přípravný sbor JAHŮDKY 
 
sbormistr Josef Zaplatílek 
 
       Při ZUŠ Zliv dlouhodobě pracuje dětský pěvecký sbor Skřivánek s přípravným sborem 
Jahůdky. 
 
       Do přípravného sboru Jahůdky nastoupilo na začátku školního roku deset nových členek (MŠ, 1. 

třída ZŠ). 

 

       Většina z nich má perspektivu později postupně přejít do koncertního sboru Skřivánek. 

Přehled činnosti DPS Skřivánek a přípravného sboru Jahůdky ve 
školním roce 2022/2023: 
 

5. 11. - 6. 11. 2022 Soustředění v ZUŠ 

9. 11. 2022  Vystoupení Jahůdek na koncertě pro MŠ 

27. 11. 2022  Rozsvěcení vánočního stromu ve Zlivi 
                             Rozsvěcení vánočního stromu v Dívčicích 

7. 12. 2022  Česko zpívá koledy — Pištín 
 
11. 12. 2022  Adventní koncert v Pištíně 

13. 12. 2022  Vystoupení s orchestrem v lázních Aurora v Třeboni (před  Mší 
     J.J. Ryby) 
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15. 12. 2022  Adventní koncert sále ZUŠ ve Zlivi 

21. 12. 2022                    Zpívání venku před kostelem sv. Václava ve Zlivi (před Rybovou Mší) 
 

28. 12. 2022                 Vystoupení s orchestrem v Chlumu u Třeboně (před Rybovou Mší) 

18. 3. - 19. 3. 2023         Soustředění v ZUŠ 

23. 3. 2023                   Soutěž Jarní petrklíč, Praha (2x zlatá stuha + další ocenění) 

28. 4. - 1. 5. 2023        Jarní soustředění - letní tábor Jezero u Nové pece 

30. 5. 2023                       Vystoupení na ZUŠ OPEN ve Zlivi 

8. 6. -9. 6. 2023            Účast na celostátním sborovém festivalu Světlo za Lidice 

20. 6. 2023                    Závěrečný koncert v sále ZUŠ ve Zlivi 

22. 6. 2023                    Vystoupení Jahůdek na koncertě pro MŠ 

30. 6. 2023             Tradiční zakončení školního roku u Mydláku (hry. koupání, opékání 

              špekáčků, někteří stanování a především zpěv). 

       Více než polovina členů Jahůdek a Skřivánku se zúčastnila školního kola soutěže 

Jihočeský zvonek, postupující děti pak byly velmi úspěšné i v okresním a krajském kole. 
 

Jarní Petrklíč  

       Ve čtvrtek 23. března 2023 se DPS Skřivánek již po několikáté zúčastnil celostátní 
hudební soutěže Jarní Petrklíč v Praze. 

Skřivánek a Malí skřivánci Zlatá stuha 

Linda Blechová (mladší zpěváci) Stříbrná stuha 

Andrea Kohoutová (mladší zpěváci) Bronzová stuha 

Tereza Chvalkovská (starší zpěváci) Zlatá stuha, hlavní cena 

Klára Dovinová, Alžběta Dusková (starší 
zpěváci) 

Stříbrná stuha 

Lucie Koudelková (starší zpěváci) Bronzová stuha 

Barbora Dušková, Ha NgocNgo 
(instrumentalisté) 

Bronzová stuha 

Alžběta Dušková, Klára Dovinová (vokální 
duo) 

Bronzová stuha 

Tereza Chvalkovská, Lucie Koudelková, 
Barbora dušková (vokální trio) 

Stříbrná stuha 

Josef Zaplatílek  Cena děkana pedagogické fakulty Univerzity 
Karlovy za odborné a příkladné vedení sboru 
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Podzimní soustředění Skřivánku 

       Ve dnech 5. a 6. 11. 2022 proběhlo v sále ZUŠ podzimní soustředění Skřivánku. Jeho 
cílem byla příprava adventních koncertů a vystoupení. 

   

       Jako každý rok ani letos nechyběla „Stezka odvahy“. 
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       Adventní koncert Skřivánků a Jahůdek 

       Ve čtvrtek 15. prosince 2022 se po tříleté pauze uskutečnil tradiční Adventní koncert 
Skřivánku a Jahůdek. Koncert v sále ZUŠ byl velmi dobře navštíven a setkal se u publika 
s velkým úspěchem. 

   

 

 

Skřivánek zazpíval před zlivským kostelem 

       Ve středu 21. 12. 2023 zazpíval Skřivánek před zlivským kostelem pásmo koled. Tím 
pomohl vykouzlit vánoční pohodu, kterou mohli příchozí umocnit následnou Rybovou 
Českou mší vánoční.  

   

 

Oslava dne rodiny  

       V neděli 14. května členové pěveckého sboru Skřivánek vedeného Josefem Zaplatílkem 
všem maminkám, babičkám a plnému pištínskému kostelu popřáli ke Dni matek nejkrásněji, 
jak mohli, zpěvem. Přijali pozvání obce Pištín a podpořili na Oslavě dne rodiny charitativní 
akci na podporu Tamarky Komzákové. (Více na www.pistin.cz, v kolonce Kam za kulturou.) 
Dětský zpěv spolu s výkonem Jany Šrejma Kačírkové nenechal jedno oko suché. 

http://www.pistin.cz/
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Skřivánek odlétl do Lidic  

           9. 6. 2023 se sbor naší školy v čele s panem sbormistrem Zaplatílkem zúčastnil  
16. ročníku celostátní nesoutěžní přehlídky dětských pěveckých sborů v rámci pietních aktů 
pořádaných k výročí vyhlazení obce Lidice s mottem: „Jsme děti, které zpívají lidickým 
dětem“. Letošní ročník se konal pod uměleckou záštitou Lucie Bílé, se kterou si děti zazpívaly 
státní hymnu přímo u památníku. Přehlídky se zúčastnily sbory ze všech krajů České 
republiky a Skřivánek Jihočeskému kraji rozhodně neudělal ostudu. Ale děti nejely jen zpívat. 
Navštívily mezinárodní výtvarnou výstavu na téma Tanec v Lidické galerii. Prohlédly si 
památník i muzeum, dozvěděly se celou smutnou historii a uctily památku lidických dětí. 
Někdy totiž všichni potřebujeme připomenout, v jak skvělém světě žijeme. 

   

 
 
Dětský soubor Jetelíček 
 
        Při ZŠ a ZUŠ Zliv pracoval již pátým rokem dětský pěvecký soubor Jetelíček. Soubor 
vedou Bc. Marika Skoblíková a MUDr. Kateřina Ryszawa. Děti jsou mladšího školního 
i předškolního věku.  
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DVPP 

Leona Netolická absolvovala tyto semináře: 

1) Vánoce přicházejí/ Rytmy zimy (MSMT-19907/2020-3-556) 

2) Vítání jara/ Veselé Velikonoce (MSMT-19907/2020-3-556) 

     (vzdělávací programy pod vedením Prof. PhDr. Evy Jenčkové, CSc.) 

3) Poruchy nálad, dysthymie a úzkostné poruchy (MSMT-6488/2022-6-328) 

     (vzdělávací program pod vedením PhDr. Mgr. Jeronýma Klimeše, Ph.D.) 

Jana Zvoňárová 

Seminář lektorky Martiny Komínkové: 
„Zobcová flétna moderně a nevšedně“ s bonusovým kurzem „Základy hry na zobcovou 
flétnu“ 
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Rozbor hospodaření ZŠ a ZUŠ Zliv v roce 2022 
 
Škola hospodaří s finančními prostředky získanými příspěvkem z rozpočtu obce (A), 
s finančními prostředky získanými příspěvkem z rozpočtu státu (B), a s finančními prostředky 
získanými vlastními doplňkovými činnostmi (C). Ostatní příjmy (stravné, nájmy, apod.) se 
účtují k obci.  
 

 Příjmy Výdaje  Hospodářský 
výsledek 

A obecní rozpočet 6 569 659,09 Kč 6 461 259,86 Kč 108 399,23 Kč 

B státní rozpočet   35 759 271,29 Kč  35 759 271,29 Kč                     0,--  Kč 

C doplňkové činnosti         557 038,68 Kč          548 390,14 Kč            8 648,54 Kč 
 

 

 

 

 

Stavy ve fondech k 31.12.2022  
FKSP 237 855,92 Kč 
Fond odměn   65 892,17 Kč 
Rezervní fond 182 656,65 Kč 
Fond reprodukce majetku                0,- Kč 

 

 
 
Podrobný rozbor hospodaření je k nahlédnutí v kanceláři školy. 
 
Na ZŠ a ZUŠ Zliv nebyla na základě zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu 
k informacím podána žádná žádost o poskytnutí informace. 
 
Výroční zprávu schválila školská rada dne  
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                   Ing. Milan Macas, DBA 
     ředitel školy 
 
 
 
 
 
 
 
 


